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Vážení spoluobčané,

další rok uplynul, možná až příliš 

rychle, a přichází rok 2009. Čím byl 

rok 2008 zvláštní, významný, co dob-

rého přinesl, co se událo, co nám při-

nese rok příští – nad tím vším bych 

se dnes rád zamyslel. 

Rok, na jehož chvostu se krčila dle 

mnohých osudová osmička, se stal 

pro město Rakovník významný z po-

hledu mnoha zajímavých sportov-

ních a kulturních výročí a událos-

tí. Právě před 420 lety byl Rakovník 

povýšen do stavu měst královských. 

Přijetí královských privilegií z rukou 

samotného císaře Rudolfa II. jsme si 

i díky dobré organizaci a spolupráci 

všech kulturních organizací města 

mohli za doprovodu kejklířů, jezd-

ců na koních a hudebních vystoupe-

ní dopřát na rakovnickém náměstí 

dne 21. 6. 2008. Rakovnické histo-

rické oslavy snad všechny uspokoji-

ly a dle mého názoru byly důstojné 

a přiměřené svému významu. Dále 

své 175. výročí oslavilo Gymnázi-

um Zikmunda Wintra a na celostát-

ní úrovni jsme si připomněli již 90 

let od doby, kdy došlo k vytvoření 

na cizí státní moci nezávislého čes-

koslovenského, posléze českého stá-

tu. Nelze se nezmínit také o výročí 

chovatelů, šachistů a loutkářů, kte-

ří svou činností obohacují již celou 

řadu let kulturně společenský život 

ve městě. Po dvou letech se ve měs-

tě odehrál druhý ročník sportovně 

společenské akce určené především 

pro děti a mládež, pod názvem Ra-

kolympiáda. Jednou z hlavních myš-

lenek projektu je vytvářet podmínky 

pro setkávání mladých lidí z různých 

zemí. Této akce se zúčastnily školy 

ze všech partnerských měst města 

Rakovníka. Ryze sportovní zážit-

ky jsem prožil na Městském stadio-

nu SK Rakovník, kde hostil domácí 

klub HC 1972 Rakovník týmy z ce-

lé Evropy a srdnatě s nimi bojoval 

o Eurohockey Club Champions Tro-

phy 2008. 

V loňském roce se nám podařilo 

zahájit jednu z největších investic 

v posledních letech, a to výstavbu 

nové školní jídelny s kapacitou až 

tisíc strávníků denně. Její celkové 

náklady dosáhnou zřejmě 70 mili-

onů korun. Z této částky bylo v roce 

2008 prostavěno cca 6 milionů. Sou-

částí této akce je archeologický vý-

zkum zastavěného území za téměř 

7 milionů, vybavení kuchyně za cca 

10 milionů, rekonstrukce kanaliza-

ce a povrchů v Martinovského uli-

ci. Dále se podařilo zrekonstruovat 

umělý povrch hřiště na sokolovně 

za 3,4 milionu, vybudovat nové dět-

ské hřiště na Zátiší za 1,7 milionu 

a na úpravu ledu na zimním stadio-

nu zakoupit novou rolbu. Do oprav 

a rekonstrukcí chodníků a komu-

nikací se investovalo cca 6 milio-

nů. Díky souhlasům všech vlastníků 

pozemků se povedlo opravit komu-

nikaci na letiště. Oprav se dočkalo 

také parkoviště u koupaliště, ko-

munikace Na Bezděkově a více než 

1000 m2 chodníků má zcela nový 

povrch. Nemalé investice plynuly 

i do základních a mateřských škol, 

do sportovišť, veřejného osvětlení 

a do domu s pečovatelskou služ-

bou. S podporou grantu ze Středo-

českého kraje jsme nasvítili téměř 

všechny nebezpečné přechody pro 

chodce, letos jich přibylo sedm. Za-

jistili jsme projektové dokumenta-

ce na komplexní rekonstrukci ně-

kterých komunikací a připravuje se 

dokumentace k realizaci obchvatu 

města.

Funkční období zastupitelstva města 

se pomalu přehouplo do své již dru-

hé poloviny. Od voleb v roce 2006 se 

zastupitelstvo sešlo již šestnáctkrát. 

Myslím, že každý zastupitel má do-

statek možností a prostoru prosazo-

vat své názory a i názory svých vo-

ličů. Také rada města pracuje bez 

větších problémů a demokraticky 

rozhoduje a plní své úkoly. Každý 

občan se na svého zastupitele mů-

že obrátit se svým problémem, za-

slat podněty nebo připomínky radě 

popřípadě zastupitelstvu města. Ře-

šit problémy, odstraňovat nedostatky, 

zlepšovat stav věcí je i mým prvořa-

dým úkolem a každodenní snahou. 

Je to základní povinností samosprá-

vy. Pokud něco nejde vyřešit hned, je 

naší povinností se o to pokusit poz-

ději nebo vysvětlit důvody, proč něco 

splnit nelze. Správné rozhodnutí se 

někdy hledá těžko a dlouho se tvo-

ří. Někdy nelze všem požadavkům 

z objektivních důvodů zcela vyhovět. 

Bohužel jde někdy některým lidem 

o to, jak vyhovět požadavku, který 

není ve prospěch celku, ale je zrov-

na populární. 

V senátních i krajských volbách vy-

hrála Česká strana sociálně demo-

kratická. V této souvislosti bych 

chtěl poblahopřát ke zvolení naše-

mu členovi zastupitelstva. Očeká-

vám, že jeho činnost na krajské a se-

nátní úrovni bude pro město a jeho 

občany prospěšná.

O všem důležitém se vás, občany 

města a jeho okolí, snažíme infor-

movat v měsíčníku Radnice, na we-

bových stránkách města a prostřed-

nictvím regionálního tisku. S tiskem 

je to mnohdy složité. Připadá mi, že 

někteří novináři informují tak, aby 

vyvolali uvedeným textem pochyb-

nosti. Problém nespatřuji v diskuzi, 

ale v uvedení jednostranného závě-

ru, domněnky či pochybnosti s tím, 

že pro novináře není poté zajímavé 

uvést věci na pravou míru. Občas se 

s touto skutečností musí člověk smí-

řit a doufat, že občané si umí udělat 

svůj vlastní závěr a názor. Osobně 

mě velice těší, že k informacím uve-

řejňovaným v informačním měsíč-

níku jsem nezaznamenal připomín-

ky. V této souvislosti jsem spokojený 

s prací tiskového mluvčího i městské 

knihovny a doufám, že i váš názor na 

jejich činnost je podobný. 

Nemohu pominout, že jsem byl 

v roce 2008 trestně stíhán za zneuži-

tí pravomoci veřejného činitele. Od 

počátku jsem věděl, že jsem nevinen, 

což potvrdil i výsledek hlavního líče-

ní. Nejvíce mě na celé záležitosti mr-

zela anonymita iniciátora celé zále-

žitosti. Když jsem přijímal veřejnou 

funkci, nikdy by mě nenapadlo, že se 

o moji osobu budou zajímat orgány 

policie. Vždy jsem se snažil a snažím 

funkci starosty vykonávat v souladu 

se zákonem a dle svého nejlepšího 

přesvědčení a svědomí. Jsem vždy 

připraven řešit problémy veřejně, de-

mokraticky a k tomu přijmout odpo-

vídající politickou zodpovědnost za 

svá rozhodnutí a názory. Velice mě 
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těší, že mezi občany registruji mno-

ho lidí, kteří mně důvěřují, pomáhají 

mi, a kterým mohu věřit.

Orgánem města, který je tu od toho, 

aby zabezpečoval plnění úkolů v rám-

ci samostatné působnosti vycházejí-

cí z rozhodování zastupitelstva a rady 

města, je městský úřad. Náplní prá-

ce úřadu však není jen zabezpečo-

vání samosprávných činností města, 

ale i tzv. přenesená působnost, v rám-

ci níž, zjednodušeně řečeno, úřad 

rozhoduje o právech a povinnostech 

konkrétních subjektů. Ačkoli uplynu-

lý rok lze ve srovnání s roky předchá-

zejícími považovat z hlediska činnosti 

úřadu za relativně „klidný“, i tento-

krát bylo několik „novot“, které si vy-

žadovaly speciální pozornost. 

Zásadní změny zasáhly odbor soci-

álních věcí a zdravotnictví, který si 

musel poradit s novým systémem 

dávek. Novela zákona o živnosten-

ském podnikání účinná od 1. 7. 2008 

vyžadovala zvýšené pracovní nasa-

zení zaměstnanců obecního živnos-

tenského úřadu. Odbor výstavby 

a investic byl povinen do konce ro-

ku zajistit zpracování územně ana-

lytických podkladů. U každého z 11 

odborů městského úřadu bychom 

však jistě i v uplynulém roce našli 

něco nového, mimořádného nebo 

významného, co bylo třeba ke spo-

kojenosti občanů zajistit. Zmínit se 

o všech důležitých činnostech úřa-

du daného roku není v rámci tohoto 

projevu možné, proto mi snad všech-

ny opomenuté odbory prominou.

Úřad zavedl pro občany novou službu 

– tzv. CZECH POINT, který umožňu-

je, aby si každý obstaral výpis z rejst-

říku trestů, katastru nemovitostí, ob-

chodního rejstříku a živnostenského 

rejstříku obratem přímo na úřadu. 

Zřízení této služby plně zapadá do 

kontextu nastartované koncepce no-

vých způsobů komunikace ve veřejné 

správě. Nastolený trend bude v tomto 

roce dále posunut, a to povinným zří-

zením datových schránek, jejichž pro-

střednictvím se předpokládá podstat-

né rozšíření elektronické komunikace 

s orgány veřejné správy. Již v současné 

době musí úřad s touto skutečností 

počítat a řádně se na ni připravovat. 

I v příštím roce bude naší snahou, aby 

byl úřad schopen co nejlépe vyřizo-

vat oprávněné požadavky veřejnosti. 

Obecně jsou úřady a úředníci vnímáni 

veřejností spíše negativně. Mohu vás 

ubezpečit, že činíme a i do budoucna 

budeme činit vše pro to, aby byl náš 

městský úřad výjimkou. Budeme dbát 

na to, aby úředníci byli po všech strán-

kách co největšími profesionály, kteří 

jsou schopni pomoci v mezích zákona 

každému bez rozdílu.

V roce 2009 a v dalších letech je na-

ším cílem postupně realizovat inves-

tiční akce schválené zastupitelstvem 

města. V první řadě bychom chtě-

li dokončit stavbu jídelny 1. ZŠ Ra-

kovník, dále v případě zisku dotace 

z Ministerstva zemědělství ČR začít 

se 4. etapou rekonstrukce Čistírny 

odpadních vod Rakovník – kalové 

hospodářství a místo stávajícího, již 

nevzhledného a kritizovaného veřej-

ného WC vybudovat nové. Další po-

třebné přípravné kroky budeme činit 

také pro realizaci výstavby obchvatu 

města Rakovníka, tj. především za-

jištění pozemků, případně souhlasů 

majitelů pozemků pro jeho výstav-

bu. Realizovat bychom chtěli již při-

pravené projekty komplexních oprav 

některých komunikací včetně chod-

níků dle schválené diagnostiky míst-

ních komunikací. Pro nejbližší výzvy 

Regionálního operačního programu 

Střední Čechy máme připravené čty-

ři zajímavé projekty. Jedná se o Re-

konstrukci Domu osvěty, Regenera-

ci ulic v bývalém židovském městě 

(navrácení starobylého charakteru), 

Obnova „Lechnýřovny“ a Regene-

raci Čermákových sadů. Věřím, že 

některý z našich projektů uspěje. 

Z Programu mobility Ministerstva 

pro místní rozvoj ČR máme v úmys-

lu získat dotaci na přístavbu výtahu 

u administrativní budovy MěÚ Ra-

kovník v ulici Na Sekyře. Doufám, že 

nás nijak výrazně nepostihne světo-

vá hospodářská krize. 

Závěrem se těším, že nás i v nadchá-

zejícím roce čeká mnoho krásného 

a zajímavého. Stejně jako v letech 

minulých se 1. ledna rozloučíme 

velkým ohňostrojem na autobu-

sovém nádraží s rokem předešlým 

a přivítáme příchod roku nového. 

Ohnivá show rozsvítí rakovnickou 

zimní oblohu v 19.00 hodin. Tě-

ším se také na oslavy města spojené 

s 555. výročím založení rakovnic-

kého pivovaru, jehož vrcholem bu-

de koncert na Husově náměstí, na 

prázdninovou akci Rakovnické cyk-

lování, které bude zaměřeno nejen 

pro cyklistické fanoušky. V průběhu 

této třídenní akce si na své přijdou 

malí i velcí s tím, že celé setkání uza-

vře hudební večer opět na rakovnic-

kém náměstí.

Vážení spoluobčané, rád bych spl-

nil všechna přání, která od vás sly-

ším. Byl bych rád, kdyby se podaři-

lo naplnit vše, co jsem uvedl včetně 

připravených projektů. Být alespoň 

chvilku kouzelníkem, nejdříve bych 

asi vykouzlil obchvat města a školní 

jídelnu. Štěstí však lidem nepřináše-

jí jen materiální, ale i jiné hodnoty. 

Měli bychom více používat a vnímat 

výrazy jako je tolerance, velkorysost, 

odpouštění a dobro. 

Doufám, že v tomto duchu jste pro-

žili i vánoční svátky. Rok 2009 plný 

pozitivních hodnot vám přeje 

Ing. Zdeněk Nejdl, 
starosta Královského města 

Rakovník

ZÁPISY ZE SCHŮZE RADY MĚSTA JSOU ZKRÁCENY. ÚPLNÉ ZÁPISY NALEZNETE NA WWW.MURAKO.CZ.

 ZPRÁVY Z RADY MĚSTA RAKOVNÍKA

57. RADA MĚSTA
Datum konání:  20. 11. 2008, Wintrova zasedací síň

Přítomni:  Ing. Zdeněk Nejdl, Jan Švácha, Ing. Eduard Filip, Mgr. Zdeňka Jirková, PaedDr. Luděk Štíbr

Omluveni:  RNDr. Jan Jirátko, Ing. Michal Volf a tajemnice MěÚ Rakovník Mgr. Eliška Holková

Zapisovatelka:  Jaroslava Holá

Zapsáno dne:  26. 11. 2008

V úvodních zprávách 57. schůze ra-

dy města informoval vedoucí odbo-

ru dopravy přítomné radní mimo 

jiné i o vývoji situace silničních uza-

vírek ve městě a jeho okolí. S aktu-

álním přehledem dopravních ome-

zení na rakovnických komunikacích 

se můžete seznámit na webových 

stránkách města nebo případně 

v místním regionálním tisku.

Poté rada města rozhodla na zákla-

dě návrhu komise sociálních věcí 

a doporučení MěÚ Rakovník přidě-

lit byt č. 15 v DPS č. p. 91, Vysoká ul., 

Rakovník, panu Zdeňku Prosecké-

mu. V současné době evidujeme 12 

uchazečů v různých stupních nalé-

havosti o umístění do Pečovatelské 

služby Rakovník.

Dále radní vyhlásili témata pro po-

skytování finančních příspěvků 

města Rakovníka na podporu ak-

tivit občanů, zájmových sdružení 

a spolků na území města v oblasti 

kultury, sportu a životního prostře-

dí v roce 2009 s termínem předklá-

dání žádostí do 9. 1. 2009. Žádosti 

o fi nanční příspěvek lze dle schvá-

lených nových zásad podávat již od 

1. prosince 2008. Veškeré informace 

ke grantům, tématům jednotlivým 

oblastí podpory a další podrobnos-

ti naleznete na úřední desce na Hu-

sově náměstí nebo na interneto-

vých stránkách města (http://www.

mesto–rakovnik.cz/granty/). 

Na návrh sportovní komise ocení 

město Rakovník sportovní oddí-

ly mládeže za dosažené výsledky 

v roce 2008. Na peněžitou odmě-

nu ve výši 10 tisíc korun se mohou 

těšit: družstvo mladšího dorostu 

v hokejbalu za vítězství v národní 

lize v roce 2008, družstvo mladší-

ho dorostu v kopané SK Rakovník 

za výsledky v roce 2008 a současné 

1. místo v podzimní části krajského 

přeboru, družstvo starších žáků 

v kopané SK Rakovník za výsled-

ky v roce 2008 a současné 1. místo 

v podzimní části krajského přeboru 

a družstvo starších žákyň pozemní-

ho hokeje HC 1972 Rakovník, které 

se staly v roce 2008 mistryněmi ČR. 

Mladé sportovní talenty tak rad-

ní podpořili v jejich dalších bojích 

a honbou za republikovými a pohá-

rovými úspěchy celkovou částkou 

ve výši 40 tisíc korun.
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V jedné z úvodních zpráv 58. rady 

města se její členové seznámili s vý-

vojem natáčení videokroniky měs-

ta, která je v určité podobě pořizo-

vána od roku 2004, kdy navázala 

na zvukově obrazové zpravodajské 

záznamy na videokazetách z kaž-

dého jednání zastupitelstva města 

vč. mimořádných jednání. V letech 

2004 až 2007 natáčela videokroni-

ku na DVD nosiče společnost  ATS 

Rakovník, spol. s r. o. S nejvýznam-

nějšími společenskými, kulturními 

a sportovními událostmi se obyva-

telé Rakovníka mohli seznamovat 

ve zpravodajských shotech infoka-

nálu kabelové televize, který ovšem 

po změně vlastníka nebyl do dnešní 

doby obnoven. Z důvodů kontinuity 

fi lmových záznamů bylo v polovině 

roku 2008 vyhlášeno zadávací řízení, 

které vyhodnotila rada města na své 

43. schůzi (28. 5. 2008). Na základě 

smlouvy o dílo natáčí „rakovnickou 

historii“ do konce roku 2008 pan 

Ing. Rudolf Sedlecký s bydlištěm 

v Rakovníku. Na základě schválení 

rozpočtového provizoria zastupitel-

stvem města (24. 11. 2008), v jehož 

rámci bylo schváleno jako závaz-

ný ukazatel rozpočtu 240 tis. Kč na 

tvorbu videokroniky města na DVD 

nosičích, lze i v dalším roce pokra-

čovat v natáčení pro město Rakov-

ník významných společenských akcí 

nejen na poli kultury a sportu. Rada 

města doporučila po zhodnocení 

kvality jednotlivých DVD a příspěv-

ků na nich obsažených odboru škol-

ství, památkové péče, kultury, tělo-

výchovy a cestovního ruchu, aby 

smlouvu prodloužil na základě do-

datku k původní smlouvě s panem 

Sedleckým i na rok 2009. V této sou-

vislosti bude v dohledné době za-

hájeno jednání o možnosti vysílání 

videokroniky v prostorách rakovnic-

ké radnice a např. i před fi lmovými 

představeními v místním kině. Dále 

se uvažuje, po modernizaci počíta-

čové sítě úřadu (disková pole), zřej-

mě po novém roce, o zpřístupnění 

všech DVD na webových stránkách 

města. V současné době má vždy 

jednu kopii DVD k dispozici Městská 

knihovna Rakovník, kde se nabízí její 

zpřístupnění a prohlížení v odděle-

ní „audio a video půjčovny“. V úvahu 

také přichází, po zjištění zájmu ob-

čanů, distribuce videokroniky mezi 

obyvatele Rakovníka za symbolic-

kou cenu.

Dále radní vyhodnotili zadávací ří-

zení na „Vypracování projektové 

dokumentace ve stupních doku-

mentace pro územní rozhodnutí, 

dokumentace pro stavební povole-

ní a dokumentace pro zadání stavby 

cyklostezky Rakovník – Olešná s pro-

pojením Olešná – Kněževes“, které-

ho se zúčastnily hned dvě fi rmy. Se 

svou nabídkou ve výši 233.240,– Kč 

včetně DPH uspěla projekční kance-

lář Ing. Lubomír Křižák, K – PROJEKT, 

Rakovník. V rámci smlouvy o dílo bu-

dou provedeny následující činnosti: 

geodetické práce, projektová doku-

mentace pro územní rozhodnutí (+ 

stavební povolení do 31. 3. 2009) 

a projektová dokumentace pro za-

dání stavby (do 30. 4. 2009).

Jak jsme vás již informovali v pře-

dešlých zprávách z rady, má měs-

to jako správce komunikací povin-

nost provádět na základě Vyhlášky 

č. 104/1997 Sb. Ministerstva do-

pravy a spojů ČR prohlídky most-

ních objektů. V této souvislosti by-

lo vyhlášeno zadávací řízení, jehož 

vyhodnocením se radní zabývali. 

Po zhodnocení pouze jedné na-

bídky rada města rozhodla na do-

poručení hodnotící komise uza-

vřít smlouvu na „Hlavní prohlídky 

mostů 2008 – Rakovník“ s fi rmou 

Statická a projekční kancelář TRČ-

KA z Kladna ve výši 111.860,– Kč 

vč. DPH. Práce obsahující hlavně 

provedení hlavních prohlídek vy-

braných mostů, vypracování jejich 

protokolů a orientační fotodoku-

mentace by měly být hotovy do 

konce roku 2008.

Poté rada města rozhodla vypsat 

zadávací řízení k podání nabídky 

na odchyt holubů na území města 

Rakovník. Tomuto rozhodnutí před-

cházel monitoring výskytu holubů 

na území Města Rakovník v obdo-

bí září, říjen a listopad 2008, který 

provedla odborná fi rma Radek Pitra. 

Na základě tohoto monitoringu byly 

vytipovány možné lokality pro od-

chyt holubů a dále doporučen tech-

nický postup při odchytu holubů na 

území města Rakovník. Z monitorin-

gu vyplývá, že holubi jsou rozmís-

těni takřka po celém městě, na ně-

kterých místech je však jejich výskyt 

masivnější. Holubi znečišťují fasády 

domů a přilehlé chodníky, hnízdí 

v okapech a plní je trusem, nelze 

tedy otevírat okna kvůli jejich vlétá-

ní do objektů a velkým nebezpečím 

je také zvířený prach z trusu, který 

roznáší bakterie, alergeny a hmyz. 

Největší ohniska výskytu holubů 

jsou v areálu nemocnice, okresního 

soudu, areálu pivovaru, areálu Ra-

kony, areálu ZZN, u Vysoké a Praž-

ské brány, u 1. ZŠ Rakovník a v okolí 

Tylova divadla a Městské knihovny. 

Samotný odchyt spočívá v instala-

ci odchytových kovových klecí po 

dobu alespoň jednoho měsíce, kam 

jsou holubi vábeni zrním. Dvakrát 

týdně se klec vybírá, zrní a voda se 

doplňuje. Odchycení holubi se pod-

le projektu odevzdají veterináři k li-

kvidaci. Odchytová fi rma pak předá-

vá holuby Klubu sokolníků.

V příštím roce (2009) bude pro měs-

to Rakovník prioritní investiční ak-

cí výstavba jídelny pro 1. ZŠ Rakov-
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V souvislosti s odprodejem speciali-

zovaného odtahového vozidla z ma-

jetku společnosti Údržba městských 

komunikací Rakovník, spol. s. r. o., se 

kterou mělo město uzavřenu smlou-

vu o odtahu vozidel, rozhodla rada 

města uzavřít novou smlouvu o za-

jištění výše zmíněné služby s panem 

Robertem Opltem z Kladna. Tato 

společnost již před vlastním odku-

pem vozidla deklarovala, že má zá-

jem o spolupráci s městem Rakovník 

k zajištění odtahů při blokovém čiš-

tění ulic města.

V další zprávě se radní seznámili 

s výsledkem losování obálek se žá-

dostmi na pronájem bytu číslo 13 

v č. p. 2532 v ulici Otýlie Beníško-

vé v Rakovníku, který „vyhrála“ paní 

Martina Artlová. Losování se usku-

tečnilo za přítomnosti veřejnosti 

a všech členů komise pro přidělo-

vání bytů dne 18. 11. 2008 od 15.00 

v obřadní síni MěÚ Rakovník.

Na závěr schůze odsouhlasili rad-

ní zapojení města do knižního 

projektu na podporu propagace 

měst a jejich historických pamá-

tek pod názvem „Cesta do duše 

měst“. Cílem projektu je upozor-

nit čtenáře na krásy a historii na-

ší země a měst, a to nejen pro 

turisty z celého světa, ale i oby-

vatele naší republiky, toužící po 

zahraničních dovolených a málo 

vědoucích o našich památkách. 

V literární části bude ke každému 

městu zpracován text a barevný 

obrázek na druhé straně. V propa-

gační části budou mít své místo 

partneři a města, která projekt fi -

nančně podpoří. Zapojení do výše 

zmíněného projektu přijde měst-

skou pokladnu na 10 tisíc Kč bez 

DPH. Kniha by měla být k dostá-

ní na pultech knihkupectví v září 

2009 za přibližně 250 Kč.

Dále v rámci propagace města 

rozhodli radní o uveřejnění turis-

tické prezentace města na interne-

tovém portálu Vyletnik.cz. Jedná 

se o prodloužení profi lu, který byl 

na tyto stránky umístěn na sklon-

ku loňského roku. Návštěvníci zde 

najdou stručnou charakteristiku 

města, fotky památek, kontakty na 

kulturní instituce ve městě a odka-

zy na nejvýznamnější společenské 

a kulturní akce. Profi l bude samo-

zřejmě upraven a doplněn o nové 

fotografi e a upoutávky na kulturní 

akce, které město připravuje pro 

nadcházející rok. Z pohledu ces-

tovního ruchu se jedná o velmi 

vhodnou formu propagace, kte-

rá by mohla přilákat celou řadu 

nových návštěvníků a turistů do 

města a jeho okolí. Tato prezen-

tace bude stát včetně poskytnuté 

slevy 4 491 Kč bez DPH.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník
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 ZPRÁVY Z MĚSTA

Poslední zasedání zastupitelstva 

města v roce 2008 s pořadovým čís-

lem 16 se konalo v pondělí 24. 11. 

2008 od 17.00 hodin v sále Kultur-

ního centra Rakovník. Zajímavých 

a důležitých témat bylo na progra-

mu zasedání hned několik. V násle-

dujících několika řádcích se vám je 

pokusím přiblížit.

Po zvolení návrhového výboru, ově-

řovatelů zápisu a ustanovení zapi-

sovatelky začalo projednávání jed-

notlivých bodů dle schváleného 

programu. Jako první se projedná-

valy zprávy starosty města, který 

je všechny postupně uvedl. V prv-

ní zprávě s doplněním paní tajem-

nice seznámil členy zastupitelstva 

se stavem plnění usnesení z před-

cházejících zasedání, které vzalo za-

stupitelstvo jednohlasně na vědo-

mí. Poté se již zastupitelé zabývali 

zprávou k žádosti o změnu územní-

ho plánu sídelního útvaru Rakovník, 

kterou do orgánů města adresoval 

pan Augustin Tobolka v zastoupe-

ní panem Ladislavem Zemjakem. 

V diskuzi osvětlila vedoucí odboru 

výstavby a investic, že město bude 

muset připravit nový územní plán, 

neboť dle nového stavebního zá-

kona je jeho platnost stanovena 

do roku 2013. Na základě této in-

formace zastupitelé většinou hlasů 

rozhodli nevyhovět žádosti a neza-

hájit proces změny územního plánu 

v lokalitě nad nemocnicí. Následují-

cí zpráva se týkala žádosti L. Slacha 

na prodloužení lhůty pro dokončení 

akce „Veřejné osvětlení, komunikace 

a chodník, Na Spravedlnosti, k. ú. Ra-

kovník“. V diskuzi k této zprávě (sta-

rosta, p. Sinkule, p. Ludačka, p. Volf, 

p. Kronich, p. Jirátko a z řad občanů 

p. Mudra) byly vzneseny obavy, aby 

při dostavbě nedošlo k narušení již 

instalovaných inženýrských sítí a dá-

le také k dodržení navrženého ter-

mínu. V hlasování se většina zastu-

pitelů přiklonila k vyhovění žádosti 

a prodloužili termín kolaudace stav-

by do 31. 12. 2010. Ve zprávě týkají-

cí se žádosti ředitelky MŠ Průběžná 

o navýšení neinvestičního příspěv-

ku v roce 2008, se do debaty zapo-

jili p. Kubínek, starosta, p. Sinkule, 

Ing. Polcarová, ředitelka MŠ a pí Jir-

ková. V rozpravě se diskutující za-

bývali důvody potřebného navýše-

ní, které vyplynuly hlavně z nárůstu 

cen plynu. Dále pan Kubínek požá-

dal o vyloučení z hlasování, neboť je 

zaměstnancem této MŠ. V přijatém 

usnesení zastupitelé souhlasili s na-

výšením neinvestičního příspěvku. 

Dále zastupitelé schválili v souladu 

s usnesením zastupitelstva města č. 

18/08 ze dne 18. 2. 2008 rozpočto-

vá opatření č. T/1 – T/26, která byla 

provedena ve schváleném rozpočtu 

města Rakovníka na rok 2008 za ob-

dobí únor 2008 – říjen 2008.

Poté se již ujal slova vedoucí eko-

nomického odboru Mgr. P. Březina, 

který několika málo větami přiblí-

žil pravidla rozpočtového provizo-

ria pro rok 2009. Do diskuze k této 

zprávě se zapojilo téměř celé zastu-

pitelstvo, které debatovalo hlavně 

o výši jednotlivých ukazatelů a po-

třebě navyšovat příspěvky v oblas-

ti sportu, které zdůvodnil předseda 

sportovní komise. Vyšší potřeba fi -

nančních prostředků pro sportov-

ní oddíly vyplývá z vyšších cen do-

pravců (pohonné hmoty) a dále 

i reprezentace úspěšných družstev 

pozemních hokejistů a hokejis-

tek, které budou Rakovník zastu-

povat v roce 2009 na evropských 

turnajích ve Francii a Portugalsku. 

V hlasování, ve kterém z důvodu 

možného střetu zájmů nehlasoval 

p. Suchánek, většina zastupitelů od-

souhlasila rozpočtové provizorium, 

kterým se bude město Rakovník ří-

dit na začátku roku 2009. V druhé 

zprávě tohoto odboru schválilo za-

stupitelstvo jednohlasně Zásady 

pro používání fondu rozvoje byd-

lení města Rakovníka v předlože-

ném znění. Po schválení rozpočtu 

na rok 2009, který bude schválen 

v únoru, bude stanoveno období, 

kdy se mohou předkládat jednotli-

vé žádosti. Následně s doplněním 

informace p. Ludačky o situaci na 

trhu s dřevem rozhodli zastupite-

lé poskytnout neinvestiční dotaci 

společnosti Městské lesy Rakov-

ník, spol. s. r. o., na zajištění provo-

zu společnosti v roce 2008 ve výši 

950.000,– Kč.

Zprávu o snížení neinvestiční dotace 

Pečovatelské službě Rakovník schvá-

lené na rok 2008 uvedl vedoucí od-

boru sociálních věcí a zdravotnictví 

Mgr. Luboš Kejla, který konstatoval, 

že se podařilo získat neinvestiční 

dotaci ze státního rozpočtu a proto 

lze stanovit (snížit) příspěvkové or-

ganizaci jako závazný ukazatel ne-

investiční dotaci na rok 2008 ve výši 

3.123.000,– Kč. V tomto smyslu bylo 

také přijato usnesení.

V 18.20 hodin vyhlásil pan staros-

ta přestávku, po níž přišly na řadu 

zprávy z odboru výstavby a investic, 

které uvedla jeho vedoucí Ing. Mi-

chaela Vachtlová. V první z nich 

byli zastupitelé informováni o re-

konstrukci ČOV Rakovník – 4. eta-

pa – kalové hospodářství, ke které 

bylo přijato jednohlasně usnese-

ní, že tato investiční akce bude za-

řazena do rozpočtu roku 2009, při-

čemž realizace akce je podmíněna 

získáním dotace z programu Minis-

terstva zemědělství ČR. Dále se za-

stupitelé vyjadřovali k informativní 

zprávě k fi nančně nepodpořeným 

projektům podaným v rámci Re-

gionálního operačního programu 

NUTS II Střední Čechy. Tuto zprávu 

vzali zastupitelé na vědomí s tím, že 

oba projekty budou opětovně po-

dány do nejbližší výzvy ROP Střed-

ní Čechy. S investičními akcemi ta-

ké souvisela i následující zpráva, ve 

které členové zastupitelstva vzali 

na vědomí seznam investičních ak-

cí soustředěných odborem výstav-

by a investic na základě požadavku 

a podnětů občanů, odborů a vede-

ní města za účelem stanovení prio-

rit města Rakovníka v rozpočtovém 

období 2009.

Dále byly na programu jednání 

zprávy z odboru správy majetku, 

které okomentoval jeho vedou-

cí Ing. Ivo Žďánský. Hned na úvod 

zastupitelé odsouhlasili přijetí darů 

v podobě komunikací v ul. Kerami-

ků a pozemkové parcely č. 3357/15 

ník, na kterou zastupitelstvo města 

schválilo úvěr ve výši 40 miliónů ko-

run. V této souvislosti město ozná-

milo 24. 10. 2008 veřejnou zakázku 

na služby ve formě poskytnutí úvě-

ru. Ve lhůtě pro podání nabídek by-

ly doručeny tři nabídky bankovních 

domů. V rámci posouzení a hodno-

cení nabídek byly zjištěny u všech 

uchazečů nejasnosti, a proto byli 

všichni vyzváni k podání vysvětle-

ní. Ve stanovené lhůtě podali odpo-

věď všichni uchazeči. Po prostudo-

vání návrhů smluv všech uchazečů 

komise konstatovala, že všechny 

předložené nabídky (návrhy smluv) 

jsou podány v rozporu s požadavky 

zadavatele uvedenými v zadávací 

dokumentaci. Na základě výše uve-

dených skutečností komise všech-

ny nabídky z další účasti ve veřejné 

zakázce vyřadila a zadavateli dopo-

ručila všechny uchazeče ze zadáva-

cího řízení vyloučit a veřejnou za-

kázku zrušit v souladu se zákonem. 

Nyní má zadavatel (město Rakov-

ník) možnost vypsat nové výběrové 

řízení nebo zadat veřejnou zakáz-

ku v jednacím řízení s uveřejněním. 

Radní ve svém usnesení dali před-

nost druhé variantě.

Na závěr schůze rozhodli radní zve-

řejnit záměr pronájmu bytu č. 10 

a bytu č. 11 v č. p. 1508, ulice S. K. 

Neumanna v Rakovníku. Oba byty 

o přibližně stejné ploše 34,55 m2 

se skládají z pokoje, předsíně, kou-

pelny s WC, komory a sklepní kóje. 

V bytech v současné době dochází 

k výměně kuchyňských linek včet-

ně zařizovacích předmětů, poklád-

ce lina a vymalování.      

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

16. ZASTUPITELSTVO MĚSTA
ZÁPISY ZE SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA JSOU ZKRÁCENY. ÚPLNÉ ZÁPISY NALEZNETE NA WWW.MURAKO.CZ.

Zastupitelé: Mgr. Miloslav Blecha, Ing. Eduard Filip, Mgr. Věroslav Herián, Irena Jirásková, RNDr. Jan Jirátko, Mgr. Zdeňka Jirková, MUDr. Oldřich 

Kronich, Miloslav Kubínek, RSDr. Vladimír Kvasnička, Václav Laňka, prom. biolog, MUDr. Jiří Ludačka, Ing. Zdeněk Nejdl, Mgr. Ma-

rek Pavlík, Mgr. Radim Suchánek, Jindřich Sinkule, Ing. Milan Sunkovský, Jan Švácha, MUDr. Ivo Trešl, Ing. Michal Volf.

Omluveni: PhDr. Marcel Chládek, MBA, PaedDr. Luděk Štíbr

Tajemnice MěÚ: Mgr. Eliška Holková

Zapisovatelka: Jaroslava Holá

Zapsáno: 10. 12. 2008
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v k. ú. Rakovník. Všem dárcům sta-

rosta jménem města za dar po-

děkoval. U zprávy ke smlouvám 

o vkladu majetku do Vodohospo-

dářského sdružení obcí Rakovnic-

ka se p. Ludačka dotázal na cenu 

vodného a stočného v kalendář-

ním roce 2009. Odpovědi se zhos-

til p. Laňka, který sdělil, že cena se 

zvýší o cca 6 % kvůli růstu ceny elek-

trické energie. V usnesení bylo poté 

rozhodnuto o vložení zrekonstru-

ovaných vodohospodářských sta-

veb do majetku VSOR. V další zprávě 

vzali zastupitelé na vědomí žádosti 

o podání informací JUDr. Lubomí-

ra Lipperta včetně odpovědí na ně 

a požadavku na zablokování smě-

ny vybraných parcel s tím, že trvají 

na svém usnesení č. 106/08 ze dne 

23. 6. 2008. Poté zastupitelé rozhod-

li odprodat nemovitosti v k. ú. Hoře-

sedly, budovy bez č. p. na stavební 

parcele č. 15/3, stavební parcely č. 

15/3 v k. ú. Hořesedly a pozemkové 

parcely a části pozemkových parcel 

č. 5878/2, 1719/21 a 626/87. Pouze 

v případě parcely č. 3376/1 v k. ú. 

Rakovník padlo rozhodnutí neod-

prodat. V následující zprávě se za-

stupitelstvo zabývalo požadavkem 

Pozemkového fondu ČR na zpětný 

převod pozemků nevyužitých pro 

výstavbu silničního obchvatu – trasy 

B2, ke kterému zaujali negativní sta-

novisko ve smyslu neschválit zpětný 

převod. V souvislosti s tímto bodem 

dále uložili městskému úřadu zpra-

covat zadávací řízení na zpracovate-

le urbanistické studie, která by by-

la podkladem pro  pořízení změny 

územního plánu sídelního útvaru 

v lokalitě V Lubnicích. Dalším roz-

hodnutím zastupitelstva bude po-

dána žádost Úřadu pro zastupování 

státu ve věcech majetkových o bez-

úplatný převod pozemkové parcely 

č. 3679/1 o výměře 182 m2 a pozem-

kové parcely č. 3678/7 o výměře 30 

m2. V poslední zprávě tohoto odbo-

ru se členové zastupitelstva sezná-

mili se zpracovanou diagnostikou 

místních komunikací spolu s návr-

hem časového plánu jejich oprav.

První zpráva kanceláře tajemníka 

úřadu mapovala stav plnění usne-

sení z předcházejících zasedání za-

stupitelstva města, druhá navrhova-

la časový plán zastupitelstva města. 

Na jejím základě budou řádná zase-

dání zastupitelstva města svolána 

na dny 19. 1. 2009, 23. 2. 2009, 27. 4. 

2009 a 22. 6. 2009. K projednání by-

la také předložena zpráva k návrhu 

veřejnoprávní smlouvy uzavírané 

mezi městem Rakovník a obcí Lub-

ná k zajišťování činnosti podle záko-

na o obecní policii a veterinární péči. 

Komentář ke smlouvě uvedl staros-

ta, který zmínil, že zpráva je doplně-

na o okruh požadovaných informací 

vznesených na minulém zasedá-

ní zastupitelstva. Poté se p. Ludač-

ka dotázal na fi nanční stránku věci. 

Starosta odpověděl, že dle návrhu 

smlouvy bude obec Lubná přispívat 

částkou 30 tisíc Kč/měsíc, což je dle 

slov vedoucího strážníka dostačující. 

V usnesení zastupitelé schválili uza-

vření veřejnoprávní smlouvy.

Do závěrečné diskuze se jako první 

přihlásil pan Ludačka, který se do-

tázal na informace ohledně doprav-

ních omezení ve městě a hlavně na 

termín dokončení kruhového ob-

jezdu u obchodního centra „Tesco“. 

Starosta v krátkosti shrnul uzavír-

ky ve městě a odkázal na aktuální 

informace na webových stránkách 

a místním tisku, který je o doprav-

ní situaci informován na tiskových 

konferencích a dále prostřednic-

tvím elektronické pošty. Dále pan 

Kvasnička přednesl stížnost obyva-

tel městské části Kréta, kteří pouka-

zují na zhoršení ovzduší po rozšíření 

(změně) výroby v P & G Rakona, s. r. 

o. K tomuto tématu zmínili své názo-

ry a postřehy p. Filip, starosta, p. Lu-

dačka, p. Sinkule, p. Volf a p. Laňka. 

Možný postup ve věci nastínila ta-

jemnice úřadu, která celý obsah 

diskuze zaznamenala a požádá ve-

doucí odboru životního prostředí 

o stručnou informaci pro zastupite-

le včetně zákonných možností měs-

ta, jak nastalou situaci řešit. 

Vzhledem k tomu, že se již nikdo do 

diskuse nepřihlásil, starosta tento 

bod jednání ukončil. Následně po-

děkoval všem přítomným za odve-

denou práci a popřál nejen hezký 

zbytek večera, ale i pěkné prožití 

svátků vánočních a šťastné vykro-

čení do roku 2009. Zasedání zastu-

pitelstva bylo ukončeno v 20.00 ho-

din.                                       Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

POZVÁNKA 
Dne 19. ledna 2009 od 17.00 hodin se koná v sále KC Rakovník 

17. zasedání zastupitelstva města
Program naleznete v dohledné době na úřední desce města.

 ZPRÁVY Z MĚSTA

Novinky přináší změna několika zá-

konů, a to o odpadech, o registraci 

vozidel a o zákonném pojištění od 

1. 1. 2009.

Vybírání ekologického poplatku 

při převodu vozidla

Bude navíc vybírán při převodu vy-

braných vozidel kategorie vozidel M1 

a N1, to jsou osobní automobily do 

3,5 t celkové váhy a nákladní auto-

mobily do stejné celkové váhy vozi-

dla poplatek 10 000 Kč, 5 000 Kč ne-

bo 3 000 Kč, podle plnění emisního 

limitu vozidla (údaj uveden v tech-

nickém průkazu vozidla). Poplatek 

bude hradit ten, kdo požádá o regis-

traci vozidla. Poplatek se bude hradit 

pouze 1×, další vlastník vozidla ho 

již hradit nebude.

Vyřazení vozidla z registru 

vozidel

Nově se tato skutečnost týká pouze 

vybraných vozidel určených k ekolo-

gické likvidaci, a to je kategorie vozi-

del M1 a N1, to jsou osobní automo-

bily do 3,5 t celkové váhy a nákladní 

automobily do stejné celkové váhy. 

Jiných kategorií vozidel se tato sku-

tečnost netýká.

Zákonné pojištění vozidel

Nově u všech nepojištěných vozidel 

po 1. 1. 2009 jsou stanoveny záko-

nem denní poplatky v rozmezí 30,– 

až 300,– Kč podle kategorie vozidla, 

tato skutečnost se netýká dočasně 

vyřazených vozidel. Poplatek nebu-

de vybírán na registru vozidel, ale 

pojišťovnami.

Zánik vozidla

O neexistujícím vybraném vozidle 

(zaniklém) kategorie M1 a N1 nebo 

které ztratilo účel svého využití, bu-

de rozhodováno na základě písem-

né žádosti vlastníka. V uvedené věci 

bude probíhat správní řízení a jeho 

výsledkem bude rozhodnutí. Řízení 

lze vést pouze s vlastníkem vozidla, 

nebo jeho zmocněným zástupcem. 

Pokud bude vozidlo v převodu, je 

nutné nejdříve dokončit zaregistro-

vání nového vlastníka vozidla včet-

ně zaplacení příslušného správního 

poplatku.

Vzhledem k výše uvedeným skuteč-

nostem lze koncem roku 2008 a po-

čátkem roku 2009 očekávat zvýšený 

nápor na registru vozidel. Již zare-

gistrovaných vozidel se nově zavádě-

né ekologické poplatky netýkají, tedy 

vlastníci, pokud nebudou provádět 

přeregistrování vozidel, se nemusí 

obávat placení dalších poplatků.

Odbor dopravy MěÚ Rakovník

 ZPRÁVA Z ODBORU DOPRAVY
NOVINKY NA REGISTRU VOZIDEL PO 1. 1. 2009

UZÁVĚRKA GRANTŮ 2009
Touto cestou bychom chtěli upozornit všechny opozdilce a zapomnětlivce, že 9. leden je konečný termín pro 

podávání žádostí o granty na rok 2009.

O fi nanční příspěvek města Rakovníka můžete dle platných kritérií požádat v následujících oblastech:

• Kultura • Sport 

• Zájmové spolky a sdružení • Životní prostředí

• Prevence sociálně patologických jevů • Protidrogová prevence, sociální věci a zdravotnictví

Veškeré informace o grantech, tj. zásady, témata, formuláře žádostí naleznete na úřední desce a webových strán-

kách města (http://www.mesto–rakovnik.cz/granty/). Jan Polák, tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 ZPRÁVA Z ODBORŮ MĚSTA
UPOZORNĚNÍ PRO 
VEŘEJNOST: 
UZAVŘENÍ POKLADEN
Ve středu 31. 12. 2008 bu-

dou všechny pokladny úřa-

du otevřeny pouze do 10.00 

hodin a v pátek 2. 1. 2009 budou 

všechny pokladny uzavřeny z tech-

nických důvodů – uzavření infor-

mačních systémů.

Ekonomický odbor MěÚ 
Rakovník
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V pátek 5. 12. 2008 dopoledne byl 

v Rakovníku za účasti tajemnice 

OVV ČSTV Ireny Lehárové, staros-

ty Rakovníka Zdeňka Nejdla, mís-

tostarosty Jana Šváchy, viceprezi-

denta ČMGS Radka Šebely a dalších 

hostů slavnostně otevřen šestijam-

kový Indoor Putting green s názvem 

OLIVIA ARENA.

„Konečně jsem společně s rodiči Oli-

vie dostál svým slovům, že pro Olivii, 

které tímto předávám klíče, podobné 

zařízení vybuduji,“ uvedl mimo jiné 

Václav Leitner, který má nové trénin-

kové prostory takzvaně na svědomí.

„Já Vaškovi i všem ostatním moc 

a moc děkuji. Jsem šťastná, že absol-

vuji pořádnou zimní přípravu, která 

by mi měla pomoci k lepším výsled-

kům,“ poděkovala Olivia Prokopová.  

Poté dostal slovo starosta Z. Nejdl, 

který mladé golfi stce popřál mno-

ho dalších úspěchů a zároveň oce-

nil i šestou příčku mezi krajskými 

sportovci.

Slavnostního křtu a úvodního put-

tu se posléze ujal olympijský vítěz 

z Barcelony 1992, desetibojař Robert 

Změlík. „Rád jsem dnešní pozvání 

přijal, protože nás s Olivií pojí něko-

likaleté přátelství a prakticky celou 

dobu jsem její sportovní růst bed-

livě sledoval. Od nového roku bude 

také Olivii moje společnost Starlife 

marketingově zastupovat, jelikož ji 

jako třetí přibíráme do našeho Star-

teamu. Ten mimo Olivie bude tvořit 

desetibojař Roman Šebrle a dálková 

plavkyně Yveta Hlaváčová.“

Jan Prokop

 OLIVIA ARENU POKŘTIL OLYMPIJSKÝ VÍTĚZ ROBERT ZMĚLÍK

 V pondělí 15. 12. 2008 přivítal v do-

poledních hodinách pan starosta ve-

lice vzácnou návštěvu. Jeho pozvání 

totiž v době adventní přijali duchov-

ní z Rakovnicka a blízkého okolí. Vel-

mi zajímavé posezení se uskutečnilo 

za přítomnosti rakovnického faráře 

MUDr. Mgr. Vojtěcha Nováka, zbe-

čenského vikáře Jána Petroviče, kla-

denského zástupce Církve adventistů 

Th Mgr. Vítězslava Chána, MA a člen-

ky Českobratrské církve husitské Rů-

ženy Adamové ze Žebráku.

Na úvod celého setkání se hlav-

ně hodnotil již téměř uplynulý rok, 

ve kterém se udála spousta zajíma-

vých kulturních a sportovních akcí. 

V rámci vánočního času se debatující 

také pozastavili nad vývojem chová-

ní naší společnosti a vlivem postupu-

jící fi nanční krize, která se do české 

ekonomiky a života začala vkrádat 

právě ve svátky klidu a pohody. Se 

svými zážitky z ročního působení 

v Rakovníku se s přítomnými po-

dělil i nový rakovnický farář, který 

na výstavu k tématu svatého Václa-

va v Anežském klášteře v Praze pro-

půjčil rakovnickou monstranci. Tato 

monstrance byla před samotným vy-

stavením na náklady iniciátorů vý-

stavy opravena a v obnoveném stavu 

bude poté navrácena do používání 

rakovnické farnosti. Určité zamyš-

lení také vyvolaly hodnoty v podo-

bě víry, lásky, naděje a porozumění, 

které i díky až hektickému životní-

mu stylu dnešní doby téměř vymize-

ly. V závěru debaty někteří duchovní 

seznámili pana starostu s myšlenkou 

vybudovat v Rakovníku hospic. Za-

tím se jedná pouze o úvahy, které by 

ovšem měly korespondovat s připra-

vovaným komunitním plánem v ob-

lasti poskytování sociálních služeb 

na Rakovnicku.

V pravé poledne se účastníci velice za-

jímavého setkání rozloučili a popřá-

li si klidné prožití svátků vánočních 

a šťastné vykročení do dalšího roku.

Jan Polák,
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 POSEZENÍ S DUCHOVNÍMI

 STALO SE
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 STALO SE

Na konci roku dorazilo na adresu 

Královského města Rakovník podě-

kování až z dalekého Wellingtonu. 

Dopis s poděkováním za umístění 

pamětní desky věnované rakovnic-

kým židovským obětem nacistic-

kého holocaustu adresovala paní 

Hanka Pressburgová panu starosto-

vi a všem pracovníkům úřadu, kte-

ří se na realizaci slavnostního od-

halení podíleli. Jen připomínáme, 

že k odhalení pamětní desky došlo 

za přítomnosti honorární konzulty 

Nového Zélandu Věry Egermayero-

vé, předsedy Židovské obce v Praze 

pana Františka Banyaie a příbuzných 

rakovnické rodačky, která pamětní 

desku městu věnovala. Samotnému 

odhalení 7. října 2008 přihlíželo ně-

kolik desítek lidí spolu s žáky 3. ZŠ 

Rakovník.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 NOVOZÉLANDSKÉ PODĚKOVÁNÍ

V čase předvánočním převzali do 

užívání zástupci Zimního stadionu 

Rakovník nový stroj na úpravu ledo-

vé plochy. Zadávací řízení na poříze-

ní tohoto speciálního stroje bylo vy-

psáno již v průběhu letních měsíců. 

Na základě vyhodnocení zmíněné-

ho zadávací řízení a rozhodnutí ra-

dy města se vítězem stala společnost 

SERVIS OKAY DUPON zastoupená 

panem Einarem Barešem.

Úterý 10. prosince se stalo dnem, 

kdy nový stroj vyjel na ledovou plo-

chu a ukázal své výhody a technolo-

gický pokrok. V době, kdy došlo ke 

schválení nákupu rolby OKAY 3500 

včetně příslušenství za 2 735 215 Kč, 

asi nikdo netušil, že se bude jednat 

o jediný stroj svého druhu v České 

republice. Této skutečnosti také od-

povídala hojná účast na předváděcí 

akci v útrobách rakovnického stadi-

onu. Prohlédnout a zhodnotit tech-

nické vlastnosti nového stroje při-

jeli zástupci středočeských zimních 

stadionů, kteří budou muset v blíz-

ké budoucnosti řešit obnovu svého 

technologického parku. Mezi zú-

častněnými nechyběli ani představi-

telé města v čele s panem starostou 

Ing. Zdeňkem Nejdlem. Odborný 

komentář obstarali nejen zástup-

ci HC Rakovník, ale hlavně majitel 

francouzské fi rmy Dupon Groupe 

Euroglass pan Patric Bouille, který 

svým způsobem předal novou rolbu 

Rakovnickým do užívání. S pomo-

cí tlumočnice osvětlil majitel fi rmy 

i možnosti kontroly stroje přes počí-

tač, jeho servis a největší přednosti.

Nová rolba tak nahradila více než 

25 let staré zařízení, ze kterého si již 

utahovali kanadští hokejisté trávící 

v Rakovníku přípravné období. Ti 

si zcela jistě ještě vybavují, jak jim 

střílející stará rolba projížděla ko-

lem střídaček. Asi se nyní ptáte, co 

s ní bude. S velkou pravděpodob-

ností dojde k její postupné opravě 

do takového stavu, aby byla schopná 

v případě závady zaskočit za mlad-

ší kolegyni.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 NOVÁ ROLBA
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 STALO SE

I. KATEGORIE: DĚTI MATEŘSKÝCH ŠKOL
Téma: Vánoční pohlednice
1. místo Petr Havlovic 1. MŠ Rakovník, V Hradbách 188

2. místo Jitka Marková MŠ YMCA Rakovník

3. místo Jan Placata MŠ Řevničov

4. – 10. místo Karel Peterka MŠ YMCA Rakovník, tř. E

 Karla Krautvorová MŠ V Lukách, Rakovník, 3. tř

 Matyáš Jenšovský MŠ YMCA Rakovník

 Jan Doležal MŠ Chrášťany

 Adéla Náprstková MŠ Řevničov

 Eliška Krajčiová MŠ V Parku, Rakovník

 Jakub Michal MŠ YMCA Rakovník

 VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ VÁNOČNÍ VÝTVARNÉ SOUTĚŽE
V pátek 12. prosince v 10.00 hodin přivítal pan starosta Ing. Zdeněk Nej-

dl v obřadní síni starobylé rakovnické radnice děti mateřských a základ-

ních škol spolu s jejich rodiči a učiteli. Jak sám v proslovu uvedl, účelem 

setkání byla velice milá povinnost, a to předání cen za „Vánoční výtvar-

nou soutěž“ na téma „Vánoční pohlednice a novoroční přání“. Na adresu 

města bylo doručeno velké množství všelijakých výtvarných děl vytvoře-

ných nejrůznějšími výtvarnými technikami. Nikdo asi v době vyhlášení 

soutěže v polovině října nepředpokládal, že na Rakovnicku máme tolik 

talentovaných malých malířů a malířek. V tomto ohledu byla práce po-

roty jmenovaná radou Města Rakovníka velice těžká, neboť určit vítěze 

jednotlivých kategorií byl úkol nad míru složitý.

Soutěž byla vyhlášena hned ve třech kategoriích. V první kategorii soutě-

žili ti nejmenší, tj. mateřské školky na téma Vánoční pohlednice. Do druhé 

kategorie mohli své „výtvory“ na téma Vánoční pohlednice – české Vánoce 

zasílat žáci 1. až 5. tříd základních škol. Pro nejstarší kategorii 6. až 9. tříd 

bylo připraveno téma PF 2009 neboli novoroční přání.

Hodnotící komise vyhodnotila vždy práce, které se umístily na prvních 

třech místech a práce do desátého místa v každé kategorii. A jak to vše na-

konec dopadlo?

Petr 
Havlovic

Tereza Hvězdová Veronika Hurtová

Téměř každý den se na nás ze sdělovacích prostředků valí jedna tragé-

die za druhou. Není dne, aby v televizních novinách nezazněla informa-

ce o dopravní nehodě s tragickým koncem či závažným zraněním. Při 

těchto nehodách se snaží včas zasáhnout členové záchranných sborů tak, 

aby se následky těchto neštěstí povedlo alespoň zmírnit. Možná i tato 

myšlenka, tj. pomoci druhým, vede celou řadu našich spoluobčanů do 

nemocnic a transfuzních stanic, aby darovali krev, která napomůže za-

chránit životy. 

Právě těmto lidem vyslovilo město Rakovník ústy pana místostarosty Ja-

na Šváchy velké poděkovaní: „Jsem velmi potěšen, že mohu osobně po-

znat ty, kteří si zaslouží obdiv a uznání. Dnešní setkání by mělo přispět 

k tomu, abychom vyjádřili, že si mimořádně ceníme vás, dárců krve.“ 

V čase předvánočním, přesněji 4. prosince, se v obřadní síni historické 

radnice města Rakovníka konalo za přítomnosti zástupců Oblastního 

spolku Českého červeného kříže a Masarykovy nemocnice v Rakovní-

ku slavností ocenění dárců krve. Pro ocenění si přišlo celkem 26 dárců 

krve, kteří z rukou pana místostarosty a přítomných zástupců z oblasti 

zdravotnictví obdrželi 6 zlatých, 11 stříbrných a 9 bronzových medailí 

prof. Dr. Jánského a dále celou řadu věcných darů.               Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 OCENĚNÍ DÁRCŮ KRVE

 ADVENTNÍ BAZÁREK
V sobotu 13. prosince se konal v sále DDM v Čermákových sadech 1. Ad-

ventní bazárek.

Díky dvěma nápaditým organizátorkám, paní Olze Truhlářové a Adéle 

Hauptmannové se na této dobročinné akci podařilo vybrat neuvěřitel-

nou částku 35 000 Kč. Finance byly předány Domovu Ráček a k peně-

zům bylo přidáno ještě pár drobných neprodaných dárků. Další malič-

kosti a dárky, které nenašly v sobotu na bazárku své kupce, putovaly do 

MŠ Průběžná, MŠ Senomaty a dětských jeslí. Pár užitečných dárků bylo 

věnováno psímu útulku.

Organizátorky bazárku děkují všem vystupujícím v odpoledním kultur-

ním programu a děkují také těm, kdo přišli a zakoupili si drobnost pro 

radost. Všichni společně podpořili dobrou věc, za jejímž nápadem, re-

alizací a výsledkem stojí dvě sympatické dámy, toho času na mateřské 

dovolené.                                                                        Milena Křikavová

II. KATEGORIE: ŽÁCI 1. – 5. TŘÍD ZŠ
Téma: Vánoční pohlednice – české Vánoce
1. místo Tereza Hvězdová ZŠ Chrášťany, 3. tř

2. místo Eliška Blahová ZŠ Jesenice, 5. tř

3. místo Anna Rodová 2. ZŠ Rakovník, 5. B

4. – 10. místo Michaela Železná 2. ZŠ Rakovník, 4. B

 Sabina Poláková ZŠ Chrášťany, 1. tř

 Vanda Čerňáková ZŠ Chrášťany, 3. tř

 Eva Hůlová 2. ZŠ Rakovník, 5. C 

 Aneta Kauerová 2. ZŠ Rakovník, 5. B

 Filip Stárek ZŠ Čistá, 2. tř

 Pavla Pešková ZŠ Čistá, 1. tř

III. KATEGORIE: ŽÁCI 6. – 9. TŘÍD ZŠ
Téma: Vánoční pohlednice – PF 2009
1. místo Veronika Hurtová 2. ZŠ Rakovník, 8. A

2. místo Lucie Zápalová 3. ZŠ Rakovník, 9. tř.

3. místo Olga Nechutná 2. ZŠ Rakovník, 8. A

4. – 10. místo Aleš Kraus ZŠ Lubná, 7. tř.

 Jakub Pokorný ZŠ Jesenice, 7. tř.

 Lucie Nováková 2. ZŠ Rakovník, 7. C

 Markéta Štýbrová 2. ZŠ Rakovník, 9. A

 Gabriela Sýkorová 2. ZŠ Rakovník, 8. C

 Petra Troppová 2. ZŠ Rakovník, 8. C

 Petr Kýzl 3. ZŠ Rakovník, 7. tř

Jan Polák, tiskový mluvčí MěÚ Rakovník
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 STALO SE

 OCENĚNÍ SPORTOVCŮ A LOUTKÁŘŮ
V pondělí 8. prosince se kolem 16. ho-

diny v obřadní síni historické radni-

ce shromáždilo několik desítek lidí 

všech věkových kategorií. Nejednalo 

se o žádnou prohlídku historické bu-

dovy s průvodcem, nýbrž o již tradič-

ní ocenění sportovních a kulturních 

kolektivů za jejich činnost a úspěchy. 

Pozvání pana starosty Ing. Zdeňka 

Nejdla a místostarosty Jana Šváchy 

přijaly hned 4 mládežnické sportov-

ní oddíly a jeden kulturní spolek.

Z rakovnické kulturní scény oceni-

lo Královské město Rakovník Lout-

kářský spolek Před Branou, který 

v letošním roce oslavil 60. výročí 

své činnosti. Tedy již od roku 1948 

rozdávají loutkoherci radost všem 

pohádkovým duším. Díky nadšení 

a osobitému přístupu cca čtyřice-

ti členů všech věkových generací se 

daří spolku odehrát na čtyřicet před-

stavení ročně. Nejen, že představe-

ní potěší nejedno mladé či o něco 

starší divácké oko, ale mezi českou 

loutkářskou elitou si rakovnický spo-

lek vydobyl takové postavení, že do-

konce hostí Divadelní festival Letni-

ce a svůj um předvádí i za hranicemi 

kraje. Čestné uznání spolu s věcným 

darem převzali z rukou představitelů 

města Jan Pém a Tomáš Kapsa, kte-

rý za celý loutkářský spolek poděko-

val a podotkl, že i díky podpoře měs-

ta má rakovnická loutkářská scéna 

v porovnání s ostatními velice mo-

derní a pěkné divadélko.

Poté si již pro ocenění chodili jednot-

liví kapitáni a v jednom případě i ka-

pitánka úspěšných sportovních oddí-

lů. Jako první si nejen pro stisk ruky, 

ale hlavně pro peněžitý dar ve výši 10 

tisíc korun, přišel kapitán hokejbalo-

vého družstva HCB Rakovník, jehož 

hráči reprezentují město Rakovník 

v extraligové soutěži. Ocenění si za-

sloužili hlavně vynikajícími výkony 

korunovanými vítězstvím v národ-

ní lize v roce 2008. Další odměny 

a potlesk přítomných k tomu si také 

odnesly fotbalové týmy starších žá-

ků a mladšího dorostu SK Rakovník. 

Tyto týmy vévodí podzimním tabul-

kám krajského přeboru ve svých vě-

kových kategoriích a soupeře „válcují“ 

takovým způsobem, že jen málokdy 

přijdou o plný počet bodů. Starší žá-

ci dokonce na podzim ani jednou ne-

prohráli a navíc dosáhly úctyhodné-

ho skóre 62:9. Opomenut nezůstal ani 

výkon starších žákyň pozemního ho-

keje HC 1972 Rakovník, které se staly 

v uplynulé sezóně mistryněmi České 

republiky.

Všechny tyto úspěchy včetně lout-

kářské tradice ukazují, že práce 

s mládeží je velice důležitá a z po-

hledu vhodného trávení volného ča-

su k nezaplacení. V této souvislos-

ti patří ovšem velký dík i trenérům 

a všem vedoucím činovníkům, kteří 

pro práci s mládeží ve sportovních 

klubech a kulturních spolcích „obě-

tují“ skoro všechen svůj volný čas 

a mnohdy vše dělají s nadšením bez 

nároku na jakýkoliv honorář.

Celé setkání uzavřel pan starosta slo-

vy: „Jsem rád, že jsme mohli znovu 

ocenit ty, kteří s mládeží pracují, ne-

bo pracují pro mládež. Jak kulturu, 

tak sport považujeme za důležitou 

složku života ve městě a naše malá 

odměna za skvělou reprezentaci Ra-

kovníka je jistě zasloužená.“

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

Dne 2. 12. 2008 proběhlo slavnost-

ní ocenění pečovatelů a pečovatelek  

ČR za mimořádně obětavou, kvalitní 

a zodpovědnou službu v oboru pečo-

vatelství.  Tento, v pořadí již 6. ročník  

vyhlášený Diakonií ČCE, střediskem 

křesťanské pomoci v Praze a Českou 

asociací pečovatelské služby,  probě-

hl pod záštitou a za účasti manželky 

prezidenta české republiky paní Li-

vie Klausové. 

Za Pečovatelskou službu Rakovník 

byl  do soutěže nominován pan La-

dislav Seiner, kterému byl  udělen 

jeden z deseti  titulů  PEČOVATEL  

ROKU 2008.   Ocenění  pana Seine-

ra potěšilo celý kolektiv Pečovatelské 

služby Rakovník. 

Bc. Zlatuše Lüftnerová, 
ředitelka PS Rakovník

 OCENĚNÍ PEČOVATELŮ
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Na Městském úřadě Rakovník jsme dlouho zvažovali, zda vůbec tento článek 

psát a publikovat. V poslední době se nám totiž v Rakovníku rozšířil nešvar, 

který jsme si pracovně nazvali rakovnické hromádky. Tyto hromádky nejsou 

ničím jiným než odpady ze dvorů a zahrad obytných domů, jejichž majitelé 

se nezdráhají zbytky květin, rajčat, jablek a jiných plodů vystavit na obdiv 

nejen všem obyvatelům města, ale i jeho návštěvníkům. Tito „hromádkáři“ 

si zřejmě neuvědomují, že jejich činností netrpí jen image (vzhled) města, 

ale jejich výtvory vyhledává nejeden „městský“ hlodavec. Takto vytvořené 

podmínky svědčí těmto zvířátkům natolik, že se směle rozmnožují a jejich 

hubení poté město stojí mnohem více peněz. Zaplatit musí město také li-

kvidaci zmíněných hromádek, které lze objevit na nábřeží Rakovnického 

potoka, nedaleko parku V Jamce, Na Spravedlnosti (Paraplíčko), sídlišti 

Gen. Kholla, ulice Družstevní, a třeba i ve Vysoké ulici u Samsonova domu. 

Přitom odpady obsažené v hromádkách může jakýkoliv občan města Ra-

kovníka bezplatně odvést do sběrného dvora.

Jan Polák,  tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 MĚSTO TO UKLIDÍ…

 PLAVECKÝ BAZÉN DĚKUJE
Dovoluji si touto formou poděkovat 

paní Černé z prodejny potravin na 

Husově náměstí za udržování vánoč-

ní tradice, kterou jsme zahájili před 

sedmi lety s jejím manželem Zdeň-

kem, pod názvem Plavecký sprint 

o 10 vánočních kaprů. Sedmdesát 

kaprů od manželů Černých tak již 

obohatilo štědrovečerní stůl mnoha 

vítězům a udělalo velkou radost pře-

devším dětem.

Při letošní soutěži vznikl malý zá-

drhel, neboť kapři bez kádě nejsou 

tím pravým ořechovým. Trn z pa-

ty nám vytáhl Český rybářský svaz 

v čele s panem Recem, kterému rov-

něž děkuji za velmi vstřícný přístup 

a zapůjčení oné nepostradatelné ká-

dě, bez které kouzlo pozbývá svůj 

šarm.

Nebylo by správné, kdybych opo-

mněl poděkovat majitelce potravin 

paní Meisnerové za každoroční vě-

nování různých drobností, reklam-

ních tašek apod.

Několika snímky se vracíme k letoš-

ním vítězům a majitelům dnes již bý-

valých šupináčů. Snad jen dodám, že 

nejmladším vítězem v kategorii do 9 

let se stal Vojta Týče, který sprint na 

25 metrů volným způsobem zvládl 

za 26 vteřin. Velký plavecký souboj 

i za  využití povolených oprav se udál 

v kategorii dospělých. Kapříka si vy-

plaval nakonec Pavel Knapp, který 

trať pokořil za 14 vteřin. Pouze o vte-

řinu skončil druhý Jan Laňka.

Blahopřejeme. Pavel Kumpa
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DOVOLUJEME SI VÁM PŘEDSTAVIT 
OBČANSKÉ SDRUŽENÍ AGNITIO, O.S., 
které jsme založili dne 1. 11. 2007. 

 POZVÁNKY, INFORMACE

Naším cílem je realizovat aktivity k vytváření pozitivních mezilidských 

vztahů ve společnosti. Provozovat informační a poradenskou činnost v ob-

lasti canisterapie a dobrovolnictví. Zprostředkovávat a rozšiřovat odborné, 

vědecké a výzkumné poznatky v canisterapii a dobrovolnictví, zejména 

v oblastech vzdělávání, supervize, metodiky a etiky. Spolupracovat s jinými 

občanskými sdruženími, zabývajícími se obdobnou problematikou. Pod-

porovat volnočasové aktivity zdravotně postižených dětí, znevýhodněných 

občanů, sociálně slabých, zdravotně postižených a seniorů. Pořádat terape-

utické pobyty a akce pro zdravotně postižené a znevýhodněné osoby.

Význam slova canisterapie se dá vyjádřit jako terapie psem. Přítomnost 

psa v zařízení klienty pozitivně ovlivňuje, upoutává, inspiruje k dané čin-

nosti. Uplatňuje se především jako podpůrná terapie při řešení situací, kdy 

mohou jiné metody selhávat.

Zavádíme canisterapii do zdravotně sociálních a školských zařízení v regi-

onech Rakovník a Kladno metodou „na míru“, dle potřeb zařízení a klienta. 

Canisterapii provádějí vyškolení canisterapeuté – dobrovolníci s platným 

certifi kátem o složení canisterapeutické zkoušky, který poskytuje Agnitio, 

o.s. Canisterapeutické zkoušky probíhají na základě našeho canisterape-

utického řádu, schváleného Ministerstva zemědělství a Ústřední komise 

pro ochranu zvířat. Co nabízíme?

• Kurzy přípravy na canisterapeutické zkoušky 

• Doškolování v canisterapii

• Přednášky

• Canisterapeutické zkoušky

• Certifi kát o složení canisterapeutické zkoušky 

• Pojištění canisterapeutických týmů

Koho hledáme?

• Zájemce o canisterapii (zařízení i dobrovolníky se psy)

• V současné době dobrovolníky se psy do nemocnice Rakovník 

a Kladno

Kontakt:

Eva Švecová – předsedkyně sdružení

tel.: 604 966 618

e–mail: svecova@agnitio.cz

web: www.agnitio.cz

Dne 5. 2. 2009  14–18 hod.

Dne 6. 2. 2009  14 – 17 hod.

Vážení rodiče, vybíráte školu pro svého předškoláka? 

Zvolte tu naši – 1. ZŠ Rakovník. 

Jistě si přejete 

– aby vaše dítě navštěvovalo školu v centru města, a přesto stranou doprav-

ního ruchu,

– aby se učilo v menším kolektivu, a mělo tak více možností prosadit se,

– aby svůj první školní rok strávilo v klidném prostředí mimo hlavní budovu 

a mohlo se soustředit na úspěšné vkročení do dalších školních let,

– aby mu byla opravdu věnována pozornost a pomocná ruka,

– aby mělo možnost navštěvovat školní družinu v parku, blízko dětského 

a sportovního hřiště,

– aby mohlo trávit volný čas v pestrých zájmových kroužcích,

– aby rozvíjelo svůj sportovní talent ve škole, kde věnujeme sportu velkou 

pozornost a podporu,

– aby využívalo pro své sportovní vyžití velkou moderní tělocvičnu,

– aby rozšířilo řady spolužáků úspěšných v celé řadě sportovních, výtvarných 

i dovednostních soutěží v okrese i kraji,

– aby jeho výuka probíhala v moderně a účelně zařízených třídách.

– aby mohlo při svém vzdělávání využívat výukových programů v učebnách 

vybavených výpočetní technikou, interaktivními tabulemi a dalšími mul-

timediálními pomůckami,

– aby se v blízké budoucnosti stravovalo v nové školní jídelně hned ved-

le školy,

– aby se mohlo svobodně rozvíjet, projevovat bez obav své názory a cítit se 

respektovaným.

Chcete

– aby se vaše dítě už po zápisu setkávalo se svou paní učitelkou v příprav-

né „školičce“?

To všechno jsou dobré důvody pro to, abyste vy, rodiče budoucích prvňáčků, 

navštívili Dny otevřených dveří na 1. ZŠ 15. 1. 2009 (8–15 hod.) a sami se 

přesvědčili, že toto vše a ještě více můžeme vám a vašim dětem nabídnout.

K zápisu vezměte s sebou – rodný list dítěte a občanský průkaz zákonné-

ho zástupce.

Kontakty: Tel. a fax: 313 512 397

 e–mail: 1zsrako@1zsrako.cz, 

 http://www.1zsrako.cz

 ZÁPISY PRVŇÁČKŮ
 ZÁPIS BUDOUCÍCH PRVŇÁČKŮ DO 1. ZÁKLADNÍ ŠKOLY RAKOVNÍK



12 Radnice – leden 2009

 POZVÁNKY, INFORMACE

2. základní škola, Rakovník, Husovo nám. 3

pořádá

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ PRO PŘEDŠKOLÁKY 
A JEJICH RODIČE
ve středu 14. ledna 2009 od 10 do 16 hodin

Dopoledne je možné nahlédnout do vyučování, na odpoledne jsou připra-

veny ukázky práce v hodinách (14.00 – 14.30 na Staré poště práce s prvňá-

ky, od 14.30 v hlavní budově výuka jazyků, interaktivní tabule, počítačová 

učebna, tělocvična, cvičná kuchyně a další).

KARNEVAL PRO BUDOUCÍ PRVŇÁČKY
 ve středu 21. ledna 2009 od 15.30 hodin

se soutěžemi a s dramatizací pohádky O Sněhurce, připravenými žáky 2. 

stupně.

Sejdeme se v tělocvičně školy (vchod z parku), přezůvky s sebou, masky 

jsou vítány.

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU
ve čtvrtek 5. února 2009 od 14 do 18 hodin

v pátek 6. února 2009 od 14 do 17 hodin

v budově Staré pošty.

Rodný list dítěte a občanský průkaz jeho zákonného zástupce s sebou. K pří-

padné žádosti o odklad je potřeba doporučení lékaře a příslušné poradny.

Tiskopisy žádosti o přijetí, či o odkladu a další informace najdete na in-

ternetových stránkách školy www.2zsrako.cz., v ředitelně školy nebo pří-

mo u zápisu.

Vážení rodiče,

zápisy prvňáčků se blíží.

Začátek nového roku je každoročně v rodinách předškoláků i v základních 

školách ve znamení zápisů do prvních tříd. Protože se jedná o poměrně důle-

žitý krok v životě dítěte, jsme připraveni vám vaše rozhodování usnadnit. 

3. základní škola, Rakovník

zve již počtvrté všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
který se koná v úterý 20. ledna 2009 v době od 8.30 do 14.30 hodin. 

Přijďte si prohlédnout naši školu a načerpat všechny potřebné informace. Bu-

dete mít opět příležitost vrátit se do lavic i vy, rodiče a přátelé školy. Seznámíte 

se s prostředím školy, společně s dětmi nahlédnete do vyučovacích hodin.

Téma letošního dne otevřených dveří: „Letem školním světem“

Čas Třída + činnost

8.55–9.40 1. ABCD – Cestujeme do ZOO 

 2. ABC – Letem světem předměty

10.00–10.45 3. A – Cesta do Afriky

 3. B – Šikovné ruce 

 3. C – Jíme zdravě

 4. C – Cestou objevů v M

10.55–11.40 4. A – Výukové programy na PC

 4. B – Cestou objevů v Pří 3.C – Pohoštění

 5. B – Kniha přítelem

13.40–14.25 5. AC – Míčové hry

Ve vašem rozhodování vám také může pomoci nabídka činností a aktivit, 

které žákům nabízíme nad rámec běžné výuky:

Na prvním stupni školy
– od první třídy nepovinnou angličtinu 

– pěvecký soubor Pavouček – jedna z vlajkových lodí školy 

– pro sportovně zaměřené děti kroužek atletiky již od 1. třídy

– plavecký výcvik ve 2. a 3. třídě

– pravidelné kulturní akce (divadla, koncerty, výchovné programy)

– prodloužené výchovně vzdělávací výlety.

Na druhém stupni školy
– široký výběr volitelných předmětů

– pro sportovně nadané chlapce sportovní třídy zaměřené na kopanou

– nepovinné předměty a kroužky např. informatika, základy administrati-

vy, sborový zpěv, dramatický divadelní kroužek, ekologická praktika, cizí 

jazyk, výtvarný kroužek, 

– lyžařské, turistické, cykloturistické a vodácké kurzy.

Snažíme se vyhovět zájmu dětí.

Co je u nás samozřejmostí:

– parta zkušených pedagogů, za jejichž prá-

ci mluví výborné výsledky žáků na olym-

piádách i jiných soutěžích, ale také jejich 

úspěšnost na středních školách

– odborná práce s dětmi s poruchami 

učení

 moderně vybavené učebny s dataprojektory, multimediální učebny s in-

teraktivní tabulí

– dvě počítačové učebny se spoustou výukových programů a také bezdrá-

tovým internetem

– dobře vybavená školní knihovna a studovna

– výborně vařící moderně vybavená kuchyně s dvěma prostornými jídelna-

mi, denní výběr ze dvou jídel, z nichž jedno je vegetariánské

– dvě kvalitně vybavené tělocvičny, rekonstruovaný venkovní sportovní are-

ál a hřiště na míčové hry 

– keramická dílna

– moderně vybavená školní družina v areálu školy

– ráno od 6.30 hod., odpoledne až do 17.00 hod

– zabezpečení včasné docházky do výuky v umělecké škole

– zájmové kroužky – angličtina, dramatický, taneční, sportovní, přírodo-

vědný, šikovné ruce, rekreační hry, práce na počítači

– školní klub – relaxace a oddych ve volných hodinách mezi výukou.

Co vašim dětem jinde nenabídnou :

– pod jednou střechou vše, co potřebují – školu, školní jídelnu, školní dru-

žinu a klub

– široké sportovní zázemí školy

– školu umístěnou v klidové části města, obklopenou zelení

– ZUŠ v areálu školy.

Věříme, že naše nabídka výrazně přispěla k vašemu rozhodování o budouc-

nosti vašeho dítěte.

Na první ofi ciální setkání se s vámi, milí rodiče, i s našimi budoucími žáky 

těšíme při zápisu do prvních tříd, který se koná

ve čtvrtek 5. února od 14.00 do 18.00 hod

v pátek 6. února od 14.00 do 17.00 hod

K zápisu nezapomeňte: rodný list dítěte, 

 občanský průkaz jednoho z rodičů

Další informace k zápisu najdete na našich internetových stránkách 

www.3zsrako.cz

 2. ZÁKLADNÍ ŠKOLA, RAKOVNÍK

 3. ZÁKLADNÍ ŠKOLA, RAKOVNÍK
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 OKRAŠLOVACÍ SPOLEK MĚSTA RAKOVNÍKA

 RAKOVNICKÁ KULTURA, SPORT, VOLNÝ ČAS

SEZNAM LEKTORŮ KROUŽKŮ MC PALEČEK
PO, ÚT, ST, PÁ Martina Bambasová – zaměstnanec tel. 602 838 531

PO Francouzština pro maminky – Pavlína Jirkovská 

 Angličtiny I a III – Dáša Lásková, tel. 602 966 668

ST Flétnička – Zuzka Husáková, tel. 739 023 834

 Klub šikovných maminek 

 Lenka Niezgodová, tel. 777 335 561, 

 Jana Rédlová, tel.: 739 064 746

 Příprava k porodu – Eliška Kodyšová, tel. 605 911 677

 MaJa – Jana Učíková

ČT Angličtina II – Šárka Divišová, tel. 776 587 606

 Veselá barvička – Radka Bradáčová, tel. 775 225 002

 Keramika I a II – Barbora Bauerová, tel. 776 331 100

 Angličtina pro maminky – Dáša Lásková, tel. 602 966 668

 MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK
MC Paleček najdete v 1. patře MŠ Vinohrady v ul. Zd. Štěpánka 2232, Rakovník.

TÝDENNÍ ROZVRH

PONDĚLÍ 9.00 – 12.00 Hernička
 10.00 – 10.30 Šikula
 15.30 – 16.30 Francouzština pro maminky I
 16.30 – 17.30 Francouzština pro maminky II

ÚTERÝ 9.00 – 12.00 Hernička Miminka

 10.00 – 10.30 Hrátky s Pavčou

 15.00 – 15.45 Angličtina I
 16.00 – 16.45 Angličtina III
 17.00 – 18.30 Korálky (pro rodiče handicap. dětí – liché týdny)

STŘEDA 9.00 – 12.00 Hernička
 10.00 – 10.30 Šikula a Šikulka
 15.00 – 15.45 Flétnička I
 16.00 – 16.45 Flétnička II
 17.00 – 19.00 Klub šikovných maminek (liché týdny)
 17.00 – 19.00 Příprava k porodu (sudé týdny)

ČTVRTEK 9.00 – 12.00 Hernička
 9.00 – 11.00 Angličtina pro maminky

 14.45 – 15.30 Angličtina II
 15.30 – 16.30 Veselá barvička
 17.00 – 18.00 Keramika

PÁTEK 8.45 – 10.00 Cvičení pro rodiče s dětmi 
 10.00 – 12.00 Herna

NABERTE SÍLU DO NOVÉHO ROKU!
Zveme všechny rodiče a ostatní osoby pečující o malé děti na prožitko-

vý workshop. S úlohou rodiče jsou spojené četné úkoly i radosti, a čas-

to je obtížné skloubit péči o všechny oblasti – děti, partner/ka, profese, 

domácnost – a nezapomenout přitom na sebe. Zažijte na vlastní kůži, 

jak získat sílu a čas pro věci podstatné a vdechnout přitom novou ener-

gii i své rodině.

Workshop se koná v sobotu 10. ledna 2009 od 9 do 14 hodin v MC Pa-

leček. Cena 250,– Kč, nápoje v ceně, občerstvení s sebou.

Vede psycholožka a psychoterapeutka Mgr. Eliška Kodyšová, která má 

několikaletou profesní i osobní zkušenost v této problematice (kursy 

přípravy na rodičovství, poradenství pro ženy vracející se po RD na trh 

práce, individuální poradenství a terapie).

V případě zájmu nebo jakýchkoli dotazů volejte Elišce Kodyšové na 

tel. 605 911 677, nebo napište na e–mail eliska.kodysova@aperio.cz.

inkyyyyy IIIIIIIII IIIIIIIII
ink II

Chválí:

Poděkování všem, kteří se postarali o sváteční výzdobu na Hu-

sově náměstí v době vánoční.
Kritizuje:

Občan, který jde za silného deště Pražskou ulicí, by si měl obout 

rybářské boty a obléknout pláštěnku. Na chodníku u panelo-

vých domů bude jistě postříkán projíždějícími auty z louže na 

vozovce.
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Fotografi emi připomínáme akce, které jsme v knihovně uskutečnili během 

prosince. Vedle těchto velkých akcí, kterých se zúčastnila veřejnost, uspo-

řádala knihovna ještě několik komorněji laděných programů k vánočním 

tradicím, určených žákům základních škol. Nadšení z práce s dětmi, věnovat 

knihovně svůj volný čas a nápaditost nemá v pracovní náplni žádný z jejích 

pracovníků, proto jim všem posílám za poslední měsíc v knihovně (a nejen 

za něj) mimořádné a velké poděkování. Jenom díky dobrému kolektivu se 

dají dělat všechny akce, které knihovna pořádá. 

Na vypouštění balónků s přáníčky Ježíškovi s knihovnou spolupracoval 

DDM Rakovník a HC 1972 Rakovník. Ozvučení náměstí zajistilo Kultur-

ní centrum Rakovník. Branka tradičně patřila knihovně a Domov u Ráček. 

Dobové stánky na knihovnicko–řemeslné trhy ochotně zapůjčil Svazek měst 

a obcí Rakovnicka a Městys Pavlíkov. Děkujeme.  Milena Křikavová

 KNIHOVNA V PROSINCI

 MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

Den pro dětskou knihu

Čertovská škola v knihovně



15www.mesto-rakovnik.cz
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 PŘÍRŮSTKY V AUDIO–VIDEOPŮJČOVNĚ
DVD: SEX 100+1 – komedie, UKRADENÉ VÁNOCE T.B. – horor, CAMP ROCK – komedie, ESTER TO ROZČÍSNE – společenský, KONEČNĚ SPOLU 

– společenský, MATURITNÍ PLES – horor, MUMIE: HROB DRAČÍHO CÍSAŘE – akční, POCIT VINY – thriller, HINDERBURG – válečný, ROLLING 

STONES – dokument, AMADEUS – drama, AMERICKÁ KRÁSA – drama, CENA ZA NĚŽNOST – romantický, MY FAIR LADY – muzikál, PŘELET 

NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM – drama, FORREST GUMP – komedie, EXCALIBUR – dobrodružný, JMÉNO RŮŽE – historický, ZPÍVÁNÍ V DEŠTI 

– muzikál, MÁJ – český, WANTED – akční, TEMNÝ RYTÍŘ – akční, SESTERSTVO PUTOVNÍCH KALHOT 2 – komedie, HELLBOY 2: ZLATÁ AR-

MÁDA – akční, fantastický, KARAMAZOVI – český, PRVNÍ NEDĚLE – komedie. 

DĚTSKÉ FILMY: ZVONILKA, MICKEYHO KLUBÍK : MICKEYHO HALLOWEEN, ČARODĚJ ZE ZEMĚ OZ, VESMÍRNÍ OPIČÁCI, MALÁ PRIN-

CEZNA, JACK FROST, TAJEMNÁ ZAHRADA, VALL – I SPECIÁLNÍ EDICE.

NATIONAL GEOGRAPHIC: JE SKUTEČNÝ? DAVINCIHO DÓD, EGYPT: PO STOPÁCH VĚČNOSTI, NEUVĚŘITELNÉ LIDSKÉ TĚLO, TAJEM-

STVÍ TITANIKU, POSLEDNÍ VZDOR VELKÝCH MEDVĚDŮ, LVI A HYENY: VĚČNÍ NEPŘÁTELÉ, PO STOPÁCH JAGUÁRA, VELRYBY V OHRO-

ŽENÍ, DINOSAUŘI: TAJEMSTVÍ POUŠTĚ GOBI, SOPKA: PŘÍRODNÍ PEKLO, PRAVĚKÝ KROKODÝL, TYGR SIBIŘSKÝ. 

Vypouštění balónků s přáním Ježíškovi

Pohoda V Brance
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 KULTURNÍ CENTRUM
ČTVRTEK 1. 1.

Autobusové nádraží 19.00 hodin
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ
a plivači ohňů PALITCHI

Pořádá Kulturní centrum Rakovník 

ve spolupráci s firmou Pyrotechnika 

– ohňostroje Svoboda

NEDĚLE 11. 1.
Chrám sv. Bartoloměje   14.00 hodin
Jan Jakub Ryba 

ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ
Účinkují: KARLOVARSKÝ PĚVECKÝ SBOR

 RAKOVNICKÝ KOMORNÍ ORCHESTR

 Řídí MILOŠ BOK

Vstupné dospělí 50,– Kč, děti do 15 let 25,– Kč

PONDĚLÍ 12. 1.
Tylovo divadlo  19.30 hodin
Marcel Pagnol 

MARIUS A FANNY
Lyrická komedie odehrávající se před 80 lety 

v marseillském přístavu. Něžný příběh první 

lásky a romantické touhy po dálkách.

Režie Josef Kettner

Hrají Filip Tomsa, Ladislav Mrkvička j. h., Ža-

neta Filipková j. h., Ivana Nováčková a další.

Převzaté představení Městského divadla 

Mladá Boleslav 

V rámci abonentního divadelního cyklu 
2008 – 2009

SOBOTA 17. 1.
Sál Kulturního centra   12.00 hodin
NEZBEDNÝ BAKALÁŘ 

– MEMORIÁL DR. VÁCLAVA ČERNÉHO
29. ročník postupové soutěže ve standard-

ních a latinských tancích juniorů a dospě-

lých v kategorii D, C a B.

Vstupné 80,– Kč

SOBOTA 24. 1.
Sál Kulturního centra   20.00 hodin
VIII. PLES TANEČNÍCH PODVEČERŮ
Hraje KVINTET Jiřího Soukupa

Hosté Richard ADAM a Věra ČERMÁKOVÁ

Vstupné 100,– Kč

ČTVRTEK 29. 1.
Tylovo divadlo 19.30 hodin
Zbyšek Pantůček 

TO BYL TEDA SILVESTR!
Setkání několika generací při oslavě Silvestra.

Režie Milan Schejbal

Hrají Ivana Andrlová/Mahulena Bočanová, 

Adéla Gondíková/Olga Želenská, Lucie Zed-

níčková/Jana Zenáhlíková, Zbyšek Pantůček/

Martin Zounar a další. 

Převzaté představení Divadelní společnosti 

Háta Praha

V rámci divadelního abonentního cyklu 
2008 – 2009

SOBOTA 31. 1.
Sál Kulturního centra   20.00 hodin
MONKEY BUSINESS
Koncert – poprvé v Rakovníku

 Vstupné – v předprodeji 300,– Kč 
  v den konání 360,– Kč 

PROGRAM KINA

NEDĚLE 4. 1.
Tylovo divadlo 17.00 hodin
Komedie, ve které se dozvíte, po čem ženy 

doopravdy touží.

ŽENY
Režie Diane Englis

Hrají Meg Ryan, Annette Bening, 

Eva Mendes a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 115 minut

Vstupné 60,– Kč

STŘEDA 7. 1.
Tylovo divadlo  19.30 hodin
Tragikomedie ze současné Bratislavy režiséra 

Vladimíra Fischera

POLOČAS ROZPADU
Hrají Ján Kroner, Klára Pollertová–Trojanová, 

Iva Janžurová, Táňa Pauhofová a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 105 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 11. 1.
Tylovo divadlo  17.00 a 19.30 hodin
Nová česká komedie z prostředí prestižní 

reklamní agentury s Václavem Vydrou 

v hlavní roli

VY NÁM TAKY, ŠÉFE!
Režie Martin Kotík

Dále hrají Iva Janžurová, Jan Zadražil, San-

dra Nováková, Ladislav Hampl, Mahulena 

Bočanová, Anna Polívková, Pavel Šimčík, Jiří 

Langmajer, David Kraus a další.

Mládeži přístupný – 90 minut

Vstupné 65,– Kč

STŘEDA 14. 1.
Tylovo divadlo  19.30 hodin
ZRCADLA
Zlo existuje... na druhé straně. 

Horor.

Režie Alexandre Aja

Hrají Kiefer Sutherland, Paula Patton, 

Amy Smart, Cameron Boyce a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 110 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 18. 1.
Tylovo divadlo   14.00 hodin
První celovečerní film o českém rapu

ČESKÁ RAPUBLIKA
Režie Pavel Abrahám

Vystupují Orion, James Cole, Hugo Toxx, 

Hana Hegerová a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 90 minut

Vstupné 80,– Kč

NEDĚLE 18. 1.
Tylovo divadlo  17.00 hodin
Akční thriller s Nicolasem Cagem v hlavní roli

NEBEZPEČNÝ CÍL
Jeden muž. Jedna kulka. Jeden zásah.

Režie Oxide Pang Chun

V dalších rolích James With, Charlie Yeung 

a další.

Mládež do 12 let nepřístupný – 100 minut

Vstupné 75,– Kč

STŘEDA 21. 1.
Tylovo divadlo  19.30 hodin
Akční snímek režiséra Paula W. S. Andersona 

z prostředí internetových her a drsné neda-

leké budoucnosti.

RALLYE SMRTI
Kdo přežije, vyhraje.

Hrají Jason Statham, Joan Allen, Ian McSha-

ne a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 105 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 25. 1.
Tylovo divadlo  14.00 hodin
Konečně film o lásce, který můžete vidět 

s dětmi

KDOPAK BY SE VLKA BÁL?
Rodinný film s trochou dětského hororu, 

dospělé romance a pohádkou o Červené 

Karkulce.

Režie Maria Procházková

Hrají Dorotka Dědková, Jitka Čvančarová, 

Pavel Řezníček, Martin Hofmann a další.

Mládeži přístupný – 90 minut

Vstupné 60,– Kč

NEDĚLE 25. 1.
Tylovo divadlo  17.00 a 19.30 hodin
Karel Roden v novém filmu Filipa Renče

HLÍDAČ Č. 47
Příběh lásky a vášně na motivy románu 

Josefa Kopty.

Dále hrají Vladimír Dlouhý, Lucia Siposova, 

Václav Jiráček a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 110 minut

Vstupné 80,– Kč

STŘEDA 28. 1.
Tylovo divadlo  17.00 a 19.30 hodin
Nostalgická komedie režiséra Viktora Tauše

SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH
Hrají Jan Antonín Duchoslav, Michal Su-

chánek,Václav Kopta, Radoslav Brzobohatý, 

Veronika Freimanová, Eva Jeníčková a další.

Mládeži přístupný – 105 minut

Vstupné 75,– Kč

NEDĚLE 1. 2.
Tylovo divadlo  14.00 hodin
Pokračování příběhu zvířátek newyorské 

ZOO putujících za svobodou – animovaná 

komedie v českém znění

MADAGASKAR 2
Režie Eric Darnell, Tom McGrath

V českém znění Filip Blažek, Filip Švarc, Miro-

slava Pleštilová, Václav Vydra a další.

Mládeži přístupný – 90 minut

Vstupné 65,– Kč

NEDĚLE 1. 2.
Tylovo divadlo 17.00 hodin
Komedie režiséra Jana Hřebejka podle best-

selleru Michala Viewegha

NESTYDA
Hrají Jiří Macháček, Emília Vášáryová, Simo-

na Babčáková, Pavel Liška, Pavel Landovský 

a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 90 minut

Vstupné 75,– Kč
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Od 12. 11. 2008 do 16. 12. 2008 se v Rakovníku narodili:

Kateřina VÁCHOVÁ, Viktorie KADLÍKOVÁ, Jonáš SPĚVÁČEK, Jan HNÍZDIL, David TUREČEK, Leontina URBANOVÁ, Aleš SUCHÝ, Tereza ZDOBI-

NOVÁ, Dominik ŠÍCHA, Jiřina PITTNEROVÁ, Jiří SMRŽ, Jaroslava STRÁNSKÁ, Ida ČERMÁKOVÁ, Tomáš MARTINOVSKÝ, Tomáš PEŠEK, Jaroslav 

ELZNIC, Daniel  VIOLA, Filip PTÁČEK, Vanesa VECKOVÁ, Lukáš BAREŠ, Miroslav POHLODKO, Karolína LAŠTOVIČKOVÁ, Michaela NAROV-

COVÁ,  Marie KOKYOVÁ, Dominik HEDVIČÁK, Petr DVOŘÁK, Nikola JANSOVÁ, Magdaléna ČECHOVÁ, Václav Jan VOSIČKA, Oldřich VOTAVA, 

Klára NACHTIGALOVÁ, Vojtěch Jan JIROUŠEK, Jan ČERNOHLÁVEK, Matěj KOMÍN, Sofi e TÝČOVÁ, Michaela ZEMANOVÁ, Natálie LAŠOTHO-

VÁ, Jaroslav FOJTEK. 

Od 29. 11. 2008 do 17. 11. 2008 si řekli v Rakovníku své ANO:

Zdeněk HASAL a Ivana ZVOLÁNKOVÁ, Jan MAKARSKÝ a Petra KYSELOVÁ, Petr CÍFKA a Vladimíra ŠOLCOVÁ, František BROŽ a Šárka 

VITÁKOVÁ.

 RABASOVA GALERIE
WWW.RABASGALLERY.CZ

 NOVÁ SÍŇ POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 4. 1. 2009
FRANTIŠEK SKÁLA, 
FRANTIŠEK SKÁLA, 
FRANTIŠEK SKÁLA
Výtvarné práce tří generací 

8. 1. – 22. 2. 2009
CORPORA S
Jiří Mikeska, Dušan Černý, Petr Štěpánek, Michal Šarše, 

Mikuláš Axman, Pavel Šlégl

Sochy a obrazy výtvarné skupiny

Vernisáž od 16.00 hodin

 VÝSTAVNÍ SÍNĚ VE VYSOKÉ 232

DO 11. 1. 2009
OTAKAR SYNÁČEK
OBRAZY

15. 1. – 8. 3. 2009
VLADIMÍR JIRÁNEK
KRESBY, GRAFIKY
Vernisáž od 16.00 hodin

 VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI

DO 18. 1. 2008
MICHAL SLAMĚNÍK
KRESBY

22. 1. – 1. 2 2009
NAMALUJ TOHO, KDO TĚ UČÍ
Dětská soutěž

Vyhlášení výsledků 22. 1. 2009

Od 14.00 hodin

 HEROLDOVA SÍŇ

15. 1. 2009    19.30 hodin
HEDVIKA JOUZOVÁ – HARFA
MICHAELA ŠRŮMOVÁ – SOPRÁN
ABONENTNÍ KONCERT KPH
Na programu : F. M. Bartholdy, G. Giordani, W. A. Mozart, L. Koželuh, 

G. F. Händel, G. Pierné, J. K. Krumpholz, C. Franck, I. Colbran, A. Dvořák, 

P. Eben

 MUZEUM T. G. M.
WWW.MUZEUMTGM.CZ

 MANSARDA MUZEA

DO 1. 2. 2009
 JAK SE ŽIJE VE STŘEDOČESKÉM KRAJI
Výstava o životním prostředí

 PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ

DO 4. 1. 2009
TVOŘÍTKA, FORMY A FORMIČKY 
Z KUCHYNĚ NAŠÍ BABIČKY

6. 1. – 15. 2. 2009
TOMÁŠ KALIŠ
FOTOGRAFIE
Vernisáž 6. 1. 2009 v 16.00 hodin

 GALERIE SAMSON–CAFEÉ

DO 10. 1. 2009 
TOMÁŠ PAUL
 ILUSTRACE KE KUBÍNOVÝM POHÁDKÁM

13. 1. – 28. 2. 2009
OHNESTROM
Černobílé fotografie 4 autorů

Vernisáž 13. 1. 2009 v 18.00 hodin

 KULTURNÍ AKCE

7. 1. 2009   16.30 hodin
Sál Dr. Spalové
Přednáška 

ING. IVA KLÍMOVÁ 
RODINNÉ ZAHRADY RAKOVNICKA

15. 1. 2009  17.00 hodin
Sál Dr. Spalové
Přednáška

MUDR. JIŘÍ PERTL
RÝŽOVÁNÍ ZLATA NA ALJAŠCE

20. 1. 2009  17.00 HODIN
Kinokavárna
KOZÍ PŘÍBĚH, film ČR
Pověsti staré Prahy 

 SPOLEČENSKÁ KRONIKA
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PONDĚLÍ 5. 1.
Klub DDM 14.00 hodin
„ODPOLEDNE S KOUZELNÍKEM“ 
určeno pro děti ŠD 1. a 2. ZŠ 

I. Rašínová  vstupné 30,–Kč

ÚTERÝ 6. 1.
Klub DDM 13.30 hodin
TURNAJ „ČLOVĚČE NEZLOB SE“
určeno pro děti 1. ŠD Rakovník

STŘEDA 14. 1.
DDM Nerudova  14.00 – 16.00 hodin
STŘEDEČNÍ DÍLNIČKY

– pro šikovné ručičky

výroba karnevalových masek

I. Rašínová, M. Círová, M. Vondříčková
vstupné 10,– Kč

SOBOTA 17. 1.
Klub DDM 9.00 hodin
PREPARAČNÍ SEMINÁŘ

– určeno pro mladé přírodovědce

lektor Václav Laňka, Pavel Augsten

B. Holopírková                                    vstupné 10,– Kč

STŘEDA 21. 1.
DDM Nerudova 8.00 hodin
MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA Z 9
B. Holopírková

STŘEDA 21. 1.
Klub DDM 9.00 a 10.30 hodin
„KŘESADLO“
– pohádkové představení

hraje Divadlo VeTři z Mostu 

I. Rašínová                                         vstupné 25,–Kč

STŘEDA 21. 1. 
probíhá na základních školách
MATEMATICKÁ OLYMPIÁDA Z 5
B. Holopírková

STŘEDA 21. 1.
Klub DDM 14.00 hodin
KARLOVARSKÝ SKŘIVÁNEK
pro ZŠ – dle propozic

M. Vondříčková

ČTVRTEK 22. 1.
Klub DDM 9.00 hod. 
ZNAKOVÁ ŘEČ PRO BATOLATA
nejrozšířenější metoda znakové řeči pro 

slyšící nemluvňata, seminář pro rodiče 

přihlášky do 16.1. 2009 (736 772 674)

pí. Krupičková
Cena 799,–Kč, 

v ceně je zahrnut i výukový materiál

SOBOTA 24. 1. 
sraz u Klubu DDM 10.00 hodin
RAKOVNÍK – OLEŠNÁ A ZPĚT
Turistický pochod

M. Vondříčková a I. Folbrová

PONDĚLÍ 26. 1.
3. ZŠ Rakovník 8.00 hodin
CHEMICKÁ OLYMPIÁDA – pro ZŠ
dle propozic 

B. Holopírková

ÚTERÝ 27. 1.
Klub DDM 8.00 hodin
DĚJEPISNÁ OLYMPIÁDA
pro ZŠ, dle propozic

M. Vondříčková

PÁTKY
Klub DDM 19.00 hodin
TANEČNÍ PRO POKROČILÉ
pořádá Klub „Nezbedný Bakalář“ pod vede-

ním Zdeňky Černé, pouze pro přihlášené

I. Rašínová

POLOLETNÍ PRÁZDNINY 

ČTVRTEK 29. 1. 
Zimní stadion od 13.45 do 14.45 hodin
TRADIČNÍ KARNEVAL NA LEDĚ
připraveny soutěže a odměny za nejhezčí 

masky

pro děti za vysvědčení pořádá DDM 

ve spolupráci s vedením Zimního stadionu

PÁTEK 30. 1.
VÝLET DO AQUAPARKU VE WEIDENU 
V SRN
odjezd v 8.00 ze zastávky autobusů naproti 

sokolovně Rakovník, směr do města 

cena: 220,– Kč za dopravu a pojištění dětí – 

nutno uhradit do 25. 1. 2009  

s sebou: děti 3 Eura na vstupné do bazénu, 

dospělí 5,5 Eura

NA MĚSÍC ÚNOR PŘIPRAVUJEME:
Pro žáky základních a středních škol:

KONVERZACE V NĚMECKÉM
A ANGLICKÉM JAZYCE,
PREVENTAN – CUP 

– vybíjená.

Pro veřejnost

STŘEDEČNÍ DÍLNIČKY
DALŠÍ PREPARAČNÍ SEMINÁŘ
KARNEVAL A DIVADELNÍ 
PŘEDSTAVENÍ.

NABÍDKA – JARNÍ PRÁZDNINY

VOLNÁ MÍSTA (LYŽOVÁNÍ) 

KRKONOŠE – VÍTKOVICE
sjezdovka ALDROV od 6. do 13. 3. 2009 

cena 3200,– Kč zahrnuje dopravu, ubytování 

a stravu, nezahrnuje permanentky 

(5 ze 7 cca 1200,– Kč) 

informace: Marie Círová, DDM Rakovník 

(tel.: 313 512 467) 

RAKOUSKÉ ALPY – UTTENDORF
Weissee 2×, Saalbach 2× od 9. do 13. 3. 2009 

cena 3300,– Kč 

zahrnuje dopravu autobusem (kávovar, 

video), 4× ubytování, polopenzi 

nezahrnuje permanentky (děti do 15 let ko-

lem 70 EUR, do 18 let kolem 90 EUR, dospělí 

130 EUR) 

informace: Zdeňka Jirková, DDM Rakovník 
(tel.: 313 517 298)

 RAKOVNICKÁ KULTURA, SPORT, VOLNÝ ČAS

 DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
Rakovník, Nerudova 504, tel. 313 512 467, 313 517 298, 313 515 438, 

email: ddmrako@iol.cz, www: mujweb.cz/spolecnost/ddmrako

Základní umělecká škola Václava Talicha 

Beroun

a

Obecní úřad Lišany u Rakovníka

vás co nejsrdečněji zvou 

na 

Novoroční 
koncertní provedení

Missy Brevis
Jiřího Paulici,

které se uskuteční

v neděli 4. ledna 2009

od 16.00 hodin

v kostele Nanebevzetí Panny Marie 

v Lišanech u Rakovníka

Účinkují:

Sólisté: Eva Děkanová a Štěpán Vimr – zpěv

Zdický vokální smíšený sbor

sbormistr: Martina Rajtmajerová

Orchestr žáků a přátel 

ZUŠ V. Talicha Beroun 

a K. Slavického Radotín

varhany: Kateřina Medová

tympány, zvony, triangl: Milan Kresl

diriguje: Jiří Šimáček

Těšíme se na vaši návštěvu
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 SPORT, VOLNÝ ČAS, HISTORIE NA FOTOGRAFII

Naše babička vždy po Silvestru říkávala: „Tak jeden rok je zase pryč (byla 

vždy slušná) a na těch dětech je vidět jak stárnou.“ Takže opravdu, Nový rok 

je už dnes za námi a nový rok 2009 tento týden skutečně začíná. Přeji všem 

čtenářům i nečtenářům Radnice, aby tento rok prožili, když už ne lépe, tak 

alespoň tak jak rok minulý. Závěr proběhlého roku se projevuje jako vždy 

tím, že lidé shánějí dárky, mají málo času na čtení a luštění Radnice. Přesto 

ale 131 správných odpovědí ze 163 celkových, je víc než slušné. Děkuji ješ-

tě jednou všem, kteří k vyluštění připojili nějakou příjemnou doušku. Jako 

již mnohokrát, tak i v prosinci vyhrává okres nad městem. Na tento snímek 

s otazníkem zodpovědělo 112 čtenářů a všichni naprosto správně. Asi je to 

tím, že na okrese není hezčí obec než Zbečno (jak říká můj přítel Míra Uher). 

Ale znáte to? Každý fandí svému týmu. Ať je to tak nebo naopak, Zbečno 

poznali všichni. Některým čtenářům vadilo, že na snímku chybí zbečenský 

kostel, ale co s tím naděláme.

Zato snímek, na kterém jsme hádali, o jakou ulici v našem městě jde, do-

padl dost bledě. Ono je to na tom „Tržáku“ dosti zamíchané, a tak se ne-

ní co divit. Ze 103 odpovědí jich bylo 32 trefou vedle cíle. Všichni, co do 

uzávěrky poslali odpověď, uhodli, že jde o Tržák a jeho tři ulice nad se-

bou. Bezejmennou, Jilskou a Flemíkovou, které spojují ulice Na Francou-

zích a Libertinovu. Jen z jedné ulice je ale vidět komín pivovaru, tak jak 

je na našem snímku. Tyto tři ulice už dnes vypadají trochu jinak, ale tento 

komín naprosto jasně mluví pro ulici Jilskou. I když dva luštitelé jedno-

značně tvrdí, že takto dobře je komín nemocnice vidět jen z bezejmenné 

ulice. Je to sice pravda, ale otočená o sto osmdesát stupňů, neboť odjaktě-

živa sluníčko svítí od jihu a ne od severu. Aby těch problémů nebylo málo, 

tak při nynějším losování vyhrál čtenář, který se za svou SMS nepodepsal, 

a na svém čísle není k dosažení. Uvádím jeho posledních šest čísel, ale na 

MIC budou mít k dispozici číslo celé. Výhercem se stává číslo xxx 367 784, 

které bylo pod SMS zaslanou 10. 12. 2008 v 9:11 hodin. Vítězi blahopřeji 

a žádám jej, aby si v lednu 2009 na Městském informačním centru vyzve-

dl svoji knižní odměnu.

Můj přední poradce na starý Rakovník pan Větrovec mi napsal, že mu nesedí le-

topočet u fotografi e Husova náměstí na straně 22. Doslova píše: „Trlla měl v 30. 

letech krámek na kraji Pivovarské (Palackého) ulice a v roce 1928 byl na dvoře 

u OTTŮ nožíř Kašpar.“ Neumí nám někdo poradit, jak to vlastně bylo?

Děkuji všem, kteří se vyjádřili k vánočnímu dárku v podobě fotografi í pro-

storu, kde ještě 9. září 2008 před 1. ZŠ stály tři nádherné smrky. Musíme 

doufat, že nějaké stromy se na tomto místě za čas objeví. 

Nápověda ke snímkům s otazníkem: Město a zákoutí – na tomto místě stá-

vala historická budova, která se snad v budoucnu má postavit znova. Okres 
a výstavná budova – jde o obec, která leží na Karlovarské ulici.

Uhodnutí jednoho snímku s otazníkem vás zařazuje do slosování. Čtenáři, 

kteří se ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího sloso-

vání. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky napište nebo vzkažte na adresu: 

Hvězda Václav, Masná 235, 269 01 Rakovník. Jelikož se v poslední době čas-

to toulám, tak vedle čísla pevné linky uvádím i číslo mobilu. 

Tel.: 313 513 736, 606 832 510                               Václav Hvězda, Amfora

 HISTORIE NA FOTOGRAFII

Ottova ulice proti Rakoně P+G. (Foto neznámý autor 20. léta)

Kde v našem městě je toto zákoutí? (Foto Hvězda 2007) Ve které obci stojí tato výstavná budova a co to je? (Foto V. Hvězda 2005)

LEDEN 2009
vnitřní 

bazény

parní 

lázně

TAHITI fi nská sauna

Pondělí 15 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 muži

Úterý 14 – 20 17 – 20  14 – 20 14 – 20 ženy

Středa 15 – 20 17 – 20 14 – 20 15 – 20 muži

Čtvrtek 14 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 ženy

Pátek 14 – 20 17 – 20 14 – 20 14 – 20 společná

Sobota 11 – 20 15 – 20 10 – 20 14 – 20 společná

Neděle 10 – 20 15 – 20 10 – 20 14 – 20 společná

Výjímky v lednu 2009

1. 1. – ČT Veřejnost 14 – 20 hod.

2. 1. – PÁ Veřejnost 14 – 20 hod.

4. 1. – NE Veřejnost 12 – 20 hod. Dopoledne vodní turisté.

NEPŘEHLÉDNI !!!

Ve čtvrtek 1. ledna 2009 ve 14.00 hod. otevře své brány návštěvníkům Plavec-

ký bazén Města Rakovník  již po šestadvacáté. Ranní úterní a čtvrteční pla-

vání se těší značnému zájmu veřejnosti, proto pokračujeme v nezměněných 

intencích i nadále. Zahajujeme na Tři krále v úterý 6.ledna 2009 od 6.00 do 

7.30 hodin. K velké radosti naší klientely mohu sdělit, že další smlouva se ZP 

METAL-ALIANCE bude uzavřena i na rok 2009, takže vstupenky je možné 

vyzvednout v kanceláři zdravotní pojišťovny. Zároveň si dovoluji upozornit, 

že vstupenky nebo bezhotovostní šeky opatřené smlouvami,  nelze v novém 

roce přijímat, pokud jsou časově omezeny s platností do 30.12.2008. Objed-

návky na pobyt v sauně nebo Solární louce TAHITI lze uskutečnit pouze 

závazně i telefonicky do recepce plaveckého bazénu. Oblíbené balíčky zvý-

hodněných služeb nabízíme klientům rovněž v nezměněné podobě.

Plavání, saunování a opalování zdar !!! Pavel Kumpa

 PLAVECKÝ BAZÉN MĚSTA RAKOVNÍK
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Mistr velocipédů pan Rezek se svými pomocníky. Nepozná se na fotce některý 
čtenář?

Výstavba v Malcově ulici (foto Fiala, asi 60. léta)

Dvacátá léta na polích u Lounského mostu – pod kasárnami (foto neznámý 
autor, archiv A. Fialová)

Jedno z nejhezčích zákoutí našeho města (foto Hvězda 2006)

Husovo náměstí od západu (foto Hvězda 2004)


